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РОЗДІЛ І. ВСТУП. Аналіз роботи Управління освіти                                 

виконавчого комітету Славутської міської ради у 2024 році  

Упродовж 2024 року управління освіти та заклади освіти працювали 

відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», над 

реалізацією державної політики у сфері освіти та забезпечення якості та 

доступності освіти в закладах комунальної форми власності Славутської 

міської територіальної громади. 

Ключовими напрямами роботи були: 

- Реалізація Концепції державної політики «Нова українська школа» у 

сфері реформування базової середньої освіти; 

         - Виконання   Програми національно-патріотичного виховання дітей та 

учнівської молоді Славутської міської  територіальної громади на 2022-2025 

роки, затвердженої рішенням Славутської міської ради  від 22.12.2021р. № 11-

13/2021; 

- Забезпечення реалізації Програми розвитку освіти Славутської міської  

територіальної громади на 2022-2026 роки,  затвердженої рішенням 

Славутської міської ради  від 26.11.2021р. № 4-12/2021;  

- Створення у закладах освіти безпечного освітнього середовища; 

- Забезпечення прозорості та інформаційної відкритості діяльності 

закладів освіти Славутської міської територіальної громади; 

- Здійснення  контролю за ефективним використанням закладами освіти 

ресурсів бюджету та залучення в освіту коштів із інших джерел; 

- Збереження та розвиток мережі закладів загальної середньої освіти з 

урахуванням прогнозованих демографічних змін, забезпечення належного рівня 

їх поточного утримання та функціонування; 

- Забезпечення інтеграції дітей з особливими освітніми потребами в 

освітній простір; 

- Забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій, надання 

якісних психолого-педагогічних послуг учасникам освітнього процесу; 

- Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти на рівні, 

достатньому для виконання вимог стандартів освіти, створення комфортного, 

безпечного та сучасного освітнього середовища; 

- Забезпечення ефективного функціонування інклюзивно-ресурсних 

центрів, збільшення класів інклюзивного навчання у закладах загальної 

середньої освіти та інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти; 

Реалізація всіх цих питань здійснювалася шляхом прийняття відповідних 

рішень засновником, органом управління освітою та керівниками закладів 

освіти на засіданнях сесій міської ради, виконавчого комітету, колегій 

управління освіти, нарадах керівників закладів освіти тощо. 



4 

 

Упродовж 2024 року управлінням освіти було винесено на розгляд сесії 

та виконавчого комітету Славутської міської ради  наступні питання: 

Звіт про діяльність Комунальної установи «Інклюзивно – ресурсний 

центр» Славутської міської ради за 2023 рік; 

Звіт про виконання Стратегії  розвитку Комунальної установи «Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» Славутської міської ради, 

затвердженої рішенням Славутської міської ради від 25.06.2021 №7-7/2021,  за 

2023 рік; 

Про хід і результати виконання Програми розвитку освіти Славутської 

міської територіальної  громади на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням 

Славутської міської ради від 26.11.2021р. № 4-12/2021, у 2023 році; 

Про стан виконання Програми національно-патріотичного виховання 

дітей та учнівської молоді Славутської міської територіальної громади на            

2022-2025 роки, затвердженої рішенням Славутської міської ради від 

22.12.2021р. № 11-13/2021, у 2023 році; 

Про затвердження Статуту Славутського ліцею Славутської міської ради 

у новій редакції;  

Про затвердження Стратегії розвитку освіти Славутської міської ТГ на 

2025-2029 роки; 

Про затвердження Статуту Станції юних техніків Славутської міської 

ради у новій редакції.  

На засіданнях виконавчого комітету Славутської міської ради прийнято 

відповідні рішення з наступних питань: 

           Про роботу із зверненнями громадян в управлінні освіти за 2023 рік; 

Про прогнозовану мережу закладів освіти  на 2024-2025 навчальний рік; 

Про завдання по підготовці закладів освіти до нового 2024-2025 

навчального року; 

Про роботу із звереннями громадян в управлінні освіти виконавчого 

комітету Славутської міської ради за І півріччя 2024 року; 

Про готовність закладів освіти міста до нового 2024-2025 н.р. та заходи 

щодо завершення підготовки до опалювального сезону та осінньо-зимового 

періоду; 

Про затвердження фактичної мережі закладів освіти на 2024-2025 н.р. 

Про закріплення територій обслуговування за закладами освіти Славутської 

міської ТГ; 

Про організацію  харчування у закладах дошкільної та загальної 

середньої освіти у 2025 році. 

Упродовж 2024 року управління освіти як уповноважений орган 

здійснювало управління закладами та установами освіти міської територіальної 

громади. В управлінні освіти систематично проводились наради з керівниками 

підпорядкованих закладів освіти громади, апаратні наради при начальнику 

управління, видані накази з основної діяльності, адміністративно-господарської 

діяльності, з кадрових питань тощо, надавались рекомендації щодо організації 
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освітнього процесу та створення безпечного середовища в закладах освіти. 

Проводилась робота по виконанню власних рішень, рішень Славутської міської 

ради та виконавчого комітету, розпоряджень міського голови,нормативних 

документів Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, 

Департаменту освіти і науки Хмельницької облдержадміністрації та виконання 

інших нормативних документів. 

У  2024   році   функціонувало   22  заклади  освіти: у загальній  середній 

освіті -  9,  9 закладів дошкільної освіти, три  заклади позашкільної освіти та 

Дитячо-юнацька спортивна школа. 

2024 рік був складним для галузі освіти  через військову агресію РФ. 

Основним завданням було створення безпечних умов для отримання якісної 

освіти. З цією метою найпростіші  укриття облаштовано  у 5  закладах 

дошкільної освіти (ЗДО № 1,2,4,5,6), 5 закладах загальної середньої освіти 

(Славутська гімназія № 1,4,7, «Успіх», Славутський ліцей). У Славутській 

гімназії № 4,»Успіх» облаштовано ПРУ. Укладено угоди на використання 

укриттів з Крупецькою, Улашанівською ТГ, монастирем святої Анни, греко-

католицькою церквою, Варварівською сільською радою.  В укриттях  визначено  

та позначено шляхи евакуації, облаштовано ігрові осередки, санітарні зони, 

зони медичного обслуговування, вони  забезпечені питною та технічною  

водою,  запасом їжі. Розроблено протоколи дій під час евакуації, повітряної 

тривоги, поведінки з вибухонебезпечними предметами, і т.ін. Заклади 

дошкільної та  загальної середньої освіти забезпечені тривожними   кнопками, 

школи -  зовнішнім відеоспостереженням. У Славутському ліцеї, Славутській 

гімназії № 1 працюють офіцери безпеки, до  повноважень яких  входить 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, організація  пропускного 

режиму, взаємодія з учасниками освітнього процесу, комунікація з  екстреними 

службами, особисте реагування на правопорушення та у разі  необхідності – 

виклик поліції. У  Славутських гімназіях     № 1, «Успіх», облаштовано класи 

безпеки, що дозволяє формувати у дітей культуру безпечної  поведінки. З 

метою отримання учасниками освітнього процесу відомостей про  конкретні дії 

у надзвичайних ситуаціях в закладах освіти протягом року  проведені: 

тренувальні заняття щодо дій під час повітряної тривоги, розміщення та 

поведінка у захисних спорудах; інструктажі з учасниками  освітнього процесу  

під час освітнього процесу  за сигналами «Повітряна  тривога»; тиждень знань з 

основ безпеки життєдіяльності; інтегровані заняття  на протипожежну 

тематику; перегляд відеофільмів щодо протипожежних  заходів, з питань 

безпеки життєдіяльності тощо. Не вирішеним у закладах  освіти залишається 

питання облаштування  повноцінних укриттів, які б дозволили не переривати 

освітній процес під  час частих повітряних тривог. Заклади позашкільної освіти 

вимушено проводять заняття гуртків на базі шкіл,  де є укриття. 

           Управління освіти, колективи закладів  доклали максимум зусиль для                  

забезпечення функціонування мережі  закладів дошкільної освіти в умовах          

воєнного стану та доступу українських дітей до якісної дошкільної освіти, 
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включаючи дітей із числа ВПО й дітей з ООП, адже дошкільна освіта є 

важливим етапом для цілісного розвитку дитини. Послугами дошкільної освіти 

було охоплено 1060 дітей, з яких 11 -  з особливими освітніми потребами. 

Середній показник відвідування дітьми ЗДО  становив 55 %. Через 

демографічні процеси, міграцію населення через війну  зменшується кількість 

дітей дошкільного віку, що вплинуло  на кількість дошкільних  груп. У 

порівнянні  з  2023 роком кількість груп зменшилась на шість, контингент 

скоротився на  80 дітей. 

Працівники закладів дошкільної освіти  забезпечили захист учасників 

освітнього процесу, неухильно дотримувались  алгоритму дій під час тривожної 

сирени.   

Колективи  закладів дошкільної освіти  впроваджують   державний 

стандарт, розбудовують внутрішню  систему забезпечення якості освіти. За 

результатами внутрішнього моніторингу результатів освітньої діяльності у ЗДО 

спостерігаються позитивні зміни у сформованості компетентностей 

дошкільників. За результатами аналізу готовності дітей старшої групи до 

навчання в закладах загальної середньої освіти 75% випускників садочків 

готові до школи та  мають сформовані компетентності на високому рівні.    

У зв’язку із  збільшенням кількості  дітей, які потребують корекції 

мовлення, з метою запобігання різним відхиленням мовного розвитку дітей та 

створення рівних умов для усіх учасників освітнього процесу і надання на 

належному рівні освітніх послуг ,сформовано логопедичні групи у кожному 

садочку. 

Покращуються умови перебування вихованців. Заклади дошкільної 

освіти підключені до мережі Інтернет,  створено власні вебсайти, що сприяє 

використанню Інтернет-ресурсів в управлінській, навчально-методичній, 

освітній діяльності, роботі з батьками вихованців ЗДО, громадськістю, 

застосуванню новітніх комп’ютерних технологій в освітньому процесі. В усіх 

закладах дошкільної освіти організовано 3-разове харчування дітей, за 

винятком короткотермінових груп Центру розвитку дитини «Дивосвіт». 

Примірне чотиритижневе сезонне меню  містить страви з урахуванням їх 

достатнього циклу зміни, національної кулінарної традиції нашого регіону. В 

стравах обмежено кількість солі та цукру, жирів рослинного й тваринного 

походження та субпродуктів. Натомість збільшено кількість споживання 

молока та кисломолочних продуктів, м’яса, риби, свіжих овочів і фруктів. 

Середнє виконання натуральних норм харчування у закладах дошкільної освіти 

становить 100%. 

          Не зважаючи на складність ситуації в закладах дошкільної освіти 

оновлювалось технологічне обладнання, проводились поточні ремонти 

приміщень, зміцнювалась та оновлювалась навчально-методична база. 

Придбано холодильники, пральну машину, мякий інвентар, пилосмоки. 
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            Актуальними залишаються  втрати в дошкільній освіті, які є підґрунтям 

усіх подальших освітніх втрат і розвитку людського капіталу суспільства 

загалом:     

порушення принципу доступності дошкільної освіти;  психологічна, медична, 

методична та інформаційна  підтримка всіх  учасників освітнього процесу; 

відтік кадрів із закладів дошкільної освіти. Завдання кожного  педагогічного  

колективу  -  спрямувати  зусилля не лише на надання дітям знань, створення 

умов для оволодіння уміннями та навичками, а й на їх розвиток: застосування в 

освітній роботі педагогічних інновацій, сучасних психолого-педагогічних та 

інформаційно-комунікаційних технологій; вивчення, узагальнення та 

поширення перспективного педагогічного досвіду; активізації взаємодії з 

родинами; удосконалення механізмів моніторингу якості освітнього процесу.  

            В громаді здійснюються заходи,спрямовані на послідовне          

реформування   освіти,  підвищення її якості та конкурентоздатності відповідно 

до сучасних суспільно-економічних процесів, у тому числі через формування 

ефективної мережі шкіл. На формування   мережі   впливає демографічна 

ситуація,  скорочення населення України, яке  почалося ще до повномасштабної 

війни,  міграція населення через війну. У 2024   році функціонувало  152 класи  

з учнівським контингентом 4198 учнів, з яких 140 -  діти ВПО. Для 18 учнів, які 

за станом здоров’я не можуть відвідувати школу, організовано педагогічний  

патронаж. 174  дітей, які перебувають за кордоном та  навчаються в Україні або 

в двох закладах одночасно, продовжують навчання на сімейній (домашній) та 

екстернатній  формах  навчання (153 учні навчається на сімейній (домашній) 

формі навчання та 21 – екстернат). Контингент учнів у закладах загальної 

середньої освіти протягом   навчального року постійно змінювався через 

міграцію учнів. 

Одним з найскладніших етапів реформи «Нова українська школа» є 

запровадження профільної середньої освіти.  Розпорядженням Хмельницької 

ОВА Славутський ліцей включено до переліку закладів області академічного 

спрямування. Новий навчальний  рік ліцеїсти розпочали  в реконструйованому 

корпусі, де створено усі умови для навчання та роботи. На облаштування І 

черги закладу  використано 71453,763 гривень.  

Отримали атестати  про повну загальну середню освіту 221 учень, з них        

нагороджені золотою медаллю  9 випускників, срібною – 1. Завершили основну 

школу та отримали свідоцтво про базову загальну середню освіту 413  учні, з 

них свідоцтво з відзнакою  -  14.  

          У   2024 році національний мультипредметний тест проходив на базі    

 двох  тимчасових екзаменаційних центрів, розміщених  у  Славутській  гімназії 

№  4 та Славутській  гімназії «Успіх». У вступних випробуваннях до вишів 

взяли  участь  208 вступників з 215.  Явка вступників на іспити склала  97%.За  

       результатами НМТ     випускник Славутського ліцею Сальніков Ілля набрав 200  

       балів з англійської мови. 
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Усі учні  громади мали постійний доступ до    очного навчання. Дирекції 

шкіл та педагоги продовжували адаптацію освітнього   процесу до роботи в 

умовах зміни режимів навчання. У звязку з відсутністю укриття в Славутській 

гімназії № 6 найпростішого укриття забезпечено підвіз учнів    третіх-четвертих  

класів  даного закладу  до закладу дошкільної освіти № 5 «Квіткограй», де 

організовано освітній процес. 

 Освітня стратегія  громади спрямована на забезпечення умов    

функціонування і розвитку системи освіти, впровадження в життя освітньої  

реформи держави - Нової української школи. Незважаючи на  виклики  

повномасштабної війни, триває впровадження Державного стандарту 

початкової,  базової середньої освіти. Учні 5 – 9 класів навчаються  за 

оновленими освітніми  програмами.Учні восьмого класу Славутської гімназії 

«Успіх» продовжують  участь у всеукраїнському пілоті НУШ. Колективи 

закладів освіти опановують  нові підходи до оцінювання здобувачів освіти. За 

спостереженнями вчителів  початкових класів, результати навчання учнів 

погіршилися з таких навчальних  предметів, як українська мова, іноземна мова, 

математика, літературне читання, та не змінилися з таких навчальних предметів 

та курсів: мистецтво, дизайн і технології, фізкультура, інформатика, «Я 

досліджую світ».  Загальнодержавний  моніторинг якості освіти в умовах 

воєнного стану  виявив значні прогалини в результатах навчання дітей 6 та 8 

класів з української мови та математики. Найбільша частка учнівства (62%) 

виконала завдання на середньому рівні. 

Інклюзивним навчанням у  2023  році було охоплено 61 учня в 41 класі. 

Для супроводу цієї категорії дітей  було введено 40   посад асистентів учителя.  

У  2024 році  відповідно до  запитів батьків  інклюзивною освітою  охоплено 62 

дитини у закладах загальної середньої освіти  та  33  дитини  у закладах 

дошкільної освіти, що  на 23 дитини більше, ніж минулого року.  

У закладах освіти триває робота по створенню безбар΄єного  доступу до 

будівель та приміщень першого поверху. Облаштовано пандуси в 

Славутському ліцеї, гімназії № 4, усіх укриттях закладів дошкільної освіти, 

Славутської гімназії  № 1. Будівля Славутського ліцею облаштована ліфтом. 

Здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти та вихованці закладів 

позашкільної освіти  брали участь у Всеукраїнських учнівських предметних 

олімпіадах, конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт, предметних 

учнівських турнірах,  конкурсах, змаганнях та фестивалях. У ІІ  етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів взяли участь 322 

здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти громади, з них переможців 

– 163.  У ІІІ  етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних взяли 

участь 48 здобувачів, кількість  призових місць  становить 24. 100% якості 

підготовки продемонстрували  команди з української мови, історії, астрономії, 

67-50% - правознавства, хімії, математики, фізики, географії, низьку якість 

підготовки (33-20%) продемонстрували команди з біології, інформатики 

(програмування), ІТ. Не стали призерами олімпіад команди з англійської та 
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німецької мови, трудового навчання, екології. Середній якісний показник участі 

команд Славутської міської ТГ у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2023/2024 н. р. становить 50%. 

Призерами заключного етапу предметних олімпіад стали А.Білецька, 

Е.Романюк, Н.Мох.  Мартинюк Роман виборов Спеціальний Диплом 

Міністерства освіти на науки України «Джедай у стабілізації енергосистеми» на 

заключному етапі олімпіади з інформатики. 

     На ІІ етап  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів- членів наукового товариства «Ерудит» було подано 14 робіт  

переможців І (міського) етапу Конкурсу у 8 відділеннях 14 секцій, з яких  

п’ятеро  стали переможцями. Впродовж  року учні-члени наукового товариства 

«Ерудит» успішно взяли  участь у  13 Всеукраїнських учнівських конкурсах, 

заходах, ініційованих до проведення Хмельницьким територіальним 

відділенням МАН України. 10 учнів,  переможців всеукраїнських та обласних 

етапів Всеукраїнських учнівських  олімпіад із навчальних предметів були 

нагороджені дипломами та грошовими преміями  Хмельницької обласної ради, 

320 дітей стали учасниками міського свята «Коронація успіху», п’ятеро були 

відзначені грошовими преміями у розмірі 15% мінімальної заробітної плати. 

Переможці заключних етапів предметних олімпіад отримали сертифікати 

Київської школи економіки на оплату курсу навчання. 

Війна та перманентний стрес, у якому перебувають учасники освітнього 

процесу, негативно впливають на їхній психоемоційний стан. Психологи і 

соціальні педагоги  проводять тренінги та індивідуальні консультації за 

запитами. Особливу увагу керівництво шкіл звертає на учнів з числа ВПО, які 

можуть мати зовсім інший досвід проживання в умовах війни, втрати близьких 

родичів та рідних домівок, ніж їхні однолітки з тих частин України, які менше 

постраждали. З такою категорією учнів та їхніми батьками організовується 

окрема робота представників школи та психолога, особливо коли під час 

повітряних тривог у таких дітей можуть траплятися панічні атаки. Важливими є 

також програми міжнародної підтримки з цього напряму, як, наприклад, 

співпраця  з Норвезькою радою з питань  біженців. 

     В умовах воєнної агресії російської федерації в Україні національно-

патріотичне виховання є одним із пріоритетних напрямів діяльності в закладах 

освіти. Важливою формою позакласної й позашкільної роботи для посилення 

національно-патріотичного виховання учнівської молоді стала Всеукраїнська 

дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» («Джура»).   

У жовтні 2023 року 96 учнів сьомих класів стали  джурами. У закладах 

загальної середньої освіти  у 2023/2024 н.р діяли 10 груп  гуртка «Джура».               

27-29 травня 2024 року проведено проведено міський етап Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), учасниками 

якого стали   12 роїв з усіх закладів загальної середньої освіти громади. Рої-

переможці  гідно представили нашу громаду на обласному етапі. Вперше 

відбувся міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної 
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гри “Сокіл” (“Джура”) серед молодшої війкової групи закладів загальної 

середньої освіти нашої громади. Команда Славутського ліцею взяла участь у 

вишколі «Сокіл,Джура.Гвардієць», який пройшов на базі однієї з військових 

частин у Львівській області.   

    Волонтерство є ще однією формою національно-патріотичного 

виховання. Учні та колективи закладів освіти проводять велику кількість 

благодійних заходів, зокрема «Донатимо – Перемогу наближаємо», «Вітаємо 

сьогодні – шануємо завжди» до Дня Захисника та  Захисниці України, «Здай 

книгу – допоможи ЗСУ», «Окопна свічка», «Посилка захиснику», «Захисникам 

допомагаємо – перемогу наближаємо», «Донати для ЗСУ», «Смачна випічка», 

«Придбай ліки для ЗСУ», «Подаруй тепло сердець», Допоможи воїну – захисти 

Україну», «Ялинка благодійності», «Єднаймося  задля перемоги», «Великоднє 

Єднання», «Посилка захиснику», «Тепло долонь на двох поділимо», «Донати 

для ЗСУ», «З Україною в серці», долучаються до  плетіння маскувальних сіток. 

В умовах збройної агресії росії проти України заклади позашкільної 

освіти продовжують  працювати для розвитку творчих здібностей дітей і 

молоді, забезпечуючи їх змістовне дозвілля та психологічну підтримку. 

Позашкілля стало тим острівком миру, де дитина може відволіктися від 

страшного повсякдення війни. Керівникам гуртків вдається забезпечувати 

належну підготовку вихованців  закладів позашкільної   освіти до конкурсів та 

змагань. У 2024 році  гуртківці успішно  брали  участь у   змаганнях, конкурсах 

та фестивалях.  

Освітній простір Нової української школи потребує широкого 

використання ІТ-технологій, оновлення мультимедійних засобів навчання, та 

іншого обладнання. Якість та доступність загальної середньої освіти 

забезпечена управлінням освіти  за рахунок коштів освітньої субвенції та 

співфінансування з місцевого бюджету. Освітній простір осучаснено новими 

меблями, дидактичними матеріалами, навчально-методичною літературою. Для 

реалізації проєкту «Нова українська школа»  у  шостих, сьомих  класах 

придбано мультимедійну техніку  на суму 3 535,5  тис грн.   

Створено осередок для викладання Захисту України, придбано засобів 

навчання    на суму  2550627,2 тис.грн. 

За кошти місцевого бюджету організовано безоплатне харчування для  

соціального вразливих категорій згідно чинного законодавства та рішення 

виконавчого комітету Славутської міської ради. У   2024  році  пільговим 

харчуванням   охоплено  393   вихованці закладів дошкільної освіти, що складає  

68% від тих, хто відвідує заклади дошкільної освіти   та     1109   учнів закладів 

загальної середньої освіти, що складає   26,4%.  На  організацію харчування в 

2024 році   з  місцевого бюджету  використано  7964,4 тис.грн. У закладах 

освіти проводиться робота по запровадженню системи безпечності та якості 

харчових продуктів і процесів виробництва  (НАССР).  

Відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від  04 жовтня 2024 

року № 1145  «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету  
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місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів 

закладів загальної середньої освіти у 2024 році   з державного бюджету 

виділено   2398600 грн.  

Незважаючи на зменшення видатків на освітню галузь через воєнні дії  

виплачено відпускні, матеріальну допомогу на оздоровлення усім педагогічним 

та технічним працівникам. Середній відсоток надбавки за престижність 

педагогічної праці у 2024 році складає 23%. 

 

Основні завдання на 2025 рік : 

➢ Реалізація вимог Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту». 

➢ Реалізація державної політики у сфері освіти та забезпечення якості 

освіти в закладах комунальної форми власності Славутської міської 

територіальної громади, забезпечення доступності початкової, базової, повної 

загальної середньої освіти та позашкільної освіти. 

➢ Контроль за дотриманням законодавства в галузі освіти, Державного 

стандарту загальної середньої освіти та вимог Базового компонента дошкільної 

освіти відповідними закладами освіти усіх типів і форм власності, 

розташованими на території громади. 

        ➢ Створення безпечного освітнього середовища в закладі для всіх 

учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану,збільшення потужностей 

укриттів у закладах. 

➢ Реалізація Концепції державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа». Необхідно спрямувати 

роботу управління, колективів закладів освіти на створення умов для 

забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти, для реалізації 

державних освітніх стандартів, сучасних підходів до організації навчання, 

виховання і розвитку особистості та підвищення якості надання освітніх послуг 

в умовах реалізації проекту «Нова українська школа». 

➢ Виконання заходів Стратегії національно-патріотичного виховання на 

2020-2025 роки у закладах освіти Славутської міської територіальної громади. 

➢ Забезпечення участі громадськості Славутськької міської 

територіальної громади у вирішенні освітніх проблем. 

➢ Удосконалення та оптимізація мережі закладів  освіти з урахуванням 

прогнозованих демографічних змін.   

➢ Оновлення змісту і запровадження новітніх технологій у дошкільній, 

загальній середній та позашкільній освіті, розширення спектру освітніх послуг. 

➢ Збереження ментального здоров’я здобувачів освіти та працівників 

освіти громади. 

➢Посилення національно-патріотичного виховання, формування чіткої 

громадянської позиції усіх учасників освітнього процесу. 
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➢ Підвищення рівня професіоналізму та соціального статусу педагогічних 

працівників.  

➢  Здійснення ефективного освітнього адміністрування в умовах сучасних 

викликів. 

         ➢   Забезпечення інтеграції дітей з особливими освітніми потребами в 

освітній простір шляхом створення умов для їх виховання та навчання в 

інклюзивних групах і класах в закладах дошкільної та загальної середньої 

освіти відповідно до вимог Порядку організації інклюзивного навчання у 

закладах дошкільної та загальної середньої освіти. 

          ➢   Забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій. 

         ➢ Організація якісного здорового харчування дітей у закладах дошкільної 

та загальної середньої освіти відповідно до вимог реформи дитячого 

харчування. 

        ➢ Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти на рівні, 

достатньому для виконання вимог стандартів освіти; створення комфортного, 

безпечного та сучасного освітнього середовища. 

 

 

 

Перелік  міських  цільових програм галузі освіта,                                                                  

що будуть реалізуватися у 2025 році 

 

Завдання по галузі «Освіта» здійснюються через:  

- Програму розвитку освіти Славутської міської територіальної громади на 

2022-2026 роки, затвердженої рішенням Славутської міської ради                               

від 26 листопада 2021 р. №4-12/2021; 

- Програму національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді на 

2022-2025 роки, затвердженої рішенням Славутської міської ради від  

22.12.2021 року № 5-12 /2021.  
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РОЗДІЛ ІІ. ЦИКЛОГРАМА ДІЯЛЬНОСТІ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ  

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ СЛАВУТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

№ 

з/п 

Зміст заходу Відповідальний Дата проведення 

1 Апаратна нарада  Перепелиця Е.М. Щотижня, понеділок 

2 Нарада керівників закладів 

освіти   

Воронюк  Т.А. Щотижня, вівторок 

3 Колегія управління освіти  Воронюк Т.А. 1 раз у квартал  

4 Робота зі зверненнями 

громадян 

Степанюк С.І., спеціалісти 

управління освіти  

Протягом року  

5 Робота з відкритими 

даними  

Воронюк Т.А. Протягом року 

 

РОЗДІЛ ІІІ.  ОРГАНІЗАЦІЙНО-ДОРАДЧА ДІЯЛЬНІСТЬ УПРАВЛІННЯ 

ОСВІТИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  СЛАВУТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

  3.1. План роботи колегії управління освіти виконавчого комітету Славутської міської ради 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін     

прове-

дення 

Відповідальний 

I  засідання 

1 Про стан фінансово-господарської діяльності, 

виконання бюджету 2024 року та завдання освітньої 

галузі на 2025 рік 

лютий Литвиненко О.І.  

Романюк М.П.  

2 Про стан травматизму в закладах освіти за 2024 рік, 

завдання педагогічних колективів щодо створення 

безпечних умов освітнього процесу в закладах освіти у 

2025 році  

лютий Шкляр Л.М.  

3 Про організацію психологічного супроводу освітнього 

процесу в умовах воєнного стану 

лютий Поліщук А.С. 

ІІ  засідання 

1 Про підготовку закладів освіти до 2025/2026 

навчального року 

квітень Романюк М.П.  

2 Про підсумки участі учнів в предметних олімпіадах, 

турнірах, конкурсах 

квітень Шкляр Л.М. 

3 Про організацію роботи у закладах освіти з питань 

національно-патріотичного виховання 

квітень Перуцька Ж.І. 

ІІІ засідання 

1 Про підсумки діяльності закладів освіти за 2024-2025 

навчальний рік та стратегічні завдання освітньої галузі 

на 2025-2026 навчальний рік  

  серпень  Перепелиця Е.М.  

2 Про виконання плану дій з реалізації Національної 

стратегії із створення безбар′єрного простору в 

закладах освіти  громади 

 

  серпень Воронюк Т.А. 
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ІV засідання 

1 Про підсумки НМТ-2025 та завдання по підготовці до 

НМТ-2026 

жовтень Шкляр Л.М. 

2 Про участь у грантових проєктах (з досвіду роботи) жовтень керівники 

закладів освіти  

3 Про виконання Стратегії реформування харчування на 

2024 -2030 р.р. у 2025 році 

жовтень Воронюк Т.А. 

4 Про стан організації інклюзивного навчання в закладах 

освіти громади 

жовтень Голянич Л.С. 

Мартинюк В.А. 

                                                                                  V засідання  

1 Про хід виконання Програми розвитку освіти 

Славутської міської  територіальної громади у 2025 

році 

    

грудень 

Перепелиця Е.М.  

2 Про хід виконання Програми національно-

патріотичного виховання дітей та учнівської молоді у 

2025 році  

    

грудень 

Поліщук А.С. 

3 Про роботу із зверненнями громадян в управлінні 

освіти виконавчого комітету Славутської міської ради 

у 2025 році 

грудень Степанюк С.І.  

4 Про виконання плану роботи колегії управління освіти 

у 2025 році 

грудень Воронюк Т.А. 

5 Про стан організації роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності у закладах освіти громади 

грудень Шкляр Л.М. 

 

3.2. Питання, що виносяться на розгляд  Славутської міської ради 

№ 

з/п 

Питання, що розглядаються 

 

Термін 

проведення 

Відповідальний 

 

1  Звіт про діяльність Комунальної установи 

«Інклюзивно – ресурсний центр» Славутської міської 

ради за 2024 рік 

лютий 2025 Мартинюк  В.А. 

2 Звіт про виконання Стратегії  розвитку Комунальної 

установи «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» Славутської міської ради, 

затвердженої рішенням Славутської міської ради від 

25.06.2021 №7-7/2021,  за 2024 рік  

лютий 2025 Поліщук А.С. 

3 Про хід і результати виконання Програми розвитку 

освіти Славутської міської територіальної  громади 

на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням 

Славутської міської ради від 26.11.2021р. № 4-

12/2021, у 2024 році 

лютий 2025 Воронюк Т.А. 

4 Про стан виконання Програми національно-

патріотичного виховання дітей та учнівської молоді 

Славутської міської територіальної громади на 2022-

2025 роки, затвердженої рішенням Славутської 

міської ради від 22.12.2021р. № 11-13/2021, у 2024 

році 

лютий 2025 Поліщук А.С. 
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5 Про затвердження Стратегії розвитку освітньої галузі 

Славутської міської територіальної громади на  

період 2025-2029 р.р. 

лютий 2025 Перепелиця Е.М. 

6 Про затвердження Статутів закладів дошкільної   та  

позашкільної освіти  у новій редакції   

травень 

2025 

Голянич Л.С. 

 

 3.3. Питання, що виносяться на розгляд виконавчого комітету Славутської міської ради  
 

№  

з/п 

Питання, що розглядаються Термін 

проведення 

Відповідальний 

1 Про роботу із зверненнями громадян в управлінні 

освіти за 2024 рік 

січень Степанюк С.І. 

2 Про прогнозовану мережу закладів освіти  на 2025-

2026 навчальний рік  

березень  Голянич Л.С. 

3 Про завдання по підготовці закладів освіти до нового 

2025-2026 навчального року 
квітень  Романюк М.П. 

4 Про роботу із звереннями громадян в управлінні 

освіти виконавчого комітету Славутської міської ради 

за І півріччя 2025 року 

липень Степанюк С.І. 

5  Про готовність закладів освіти міста до нового 2025-

2026 н.р.  

вересень Романюк М.П. 

6 Про затвердження фактичної мережі закладів освіти 

на 2025-2026 н.р.  

вересень Голянич Л.С. 

7 Про закріплення територій обслуговування за 

закладами освіти Славутської міської ТГ 

грудень Голянич Л.С. 

8 Про організацію  харчування у закладах дошкільної 

та загальної середньої освіти у 2026 році  

грудень Воронюк Т.А.  

        

        3.4. Підготовка   проєктів  розпоряджень міського голови 

 

№  

з/п 

Питання, що розглядаються Термін 

проведення 

Відповідальний 

1 Про проведення І етапу (міського) таборування  в 

рамках проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)   

квітень Перепелиця 

Е.М. 

2 Про нагородження відзнакою міського голови 

 «Юна надія»   

травень Шкляр Л.М. 

3 Про призначення стипендії  міського голови  серпень Шкляр Л.М. 

4 Про призначення премії випускникам закладів 

загальної середньої освіти Славутської міської 

територіальної громади за високі результати у  ЗНО 

(НМТ)  

вересень Шкляр Л.М. 

5 Про затвердження складу постійно діючого штабу І 

етапу (міського) Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)   

жовтень Перепелиця 

Е.М. 
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    3.5. Наради з керівниками закладів загальної середньої освіти   

 

№ 

з/п 

Питання, що розглядаються Термін  

проведення 

1 Ознайомлення з планом роботи управління освіти на 2025 рік    

січень  

 

 

Про формування та використання кошторисів закладів освіти 

Славутської ТГ у 2025 році 

Про організацію харчування в закладах загальної середньої освіти   у ІІ 

семестрі 2024/2025 н.р. 

Про підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2025 році  

Про фінансування галузі освіта у 2025 році та заходи щодо економного 

використання бюджетних коштів  

Про виконання статті 30 Закону України «Про освіту» в розділі 

«Фінансово-господарська діяльність» (кошториси, фінансові звіти) 

Про оновлення інформації про заклади загальної середньої  освіти  в 

системі  ПАТ «АІКОМ» на 2025 рік. 

Про формування перспективної мережі  закладів освіти на 2025/2026 н. р. 

2 

 

 

 

Про порядок та особливості проведення  НМТ у 2025 році лютий  

 

 

 

Про проведення  тарифікації працівників на 2025/2026 навчальний рік 

Про підсумки аналізу функціонування сайтів ЗЗСО та оприлюднення 

інформації 

 Про підсумки виконання заходів ЦЗ у закладах освіти громади за 2024 

рік та завдання на 2025 рік 

 

  

Про організацію  медичних оглядів учнів закладів загальної середньої 

освіти у 2025 році 

Про підготовку до заключного етапу обласного огляду художньої 

самодіяльності 

3 Про замовлення документів про освіту випускникам 2025  року   

березень Про організацію та проведення санітарно-екологічного очищення та 

благоустрою територій  ЗЗСО 

 Про завершення опалювального сезону у ЗЗСО  

 Про проведення Дня ЦЗ в закладах загальної середньої освіти  

4 Про заходи щодо підготовки закладів освіти до нового навчального року 

та хід проведення ремонтних робіт 

квітень 

Про порядок закінчення 2024/2025 навчального року  

 Про результати атестації педагогічних працівників ЗЗСО у 2025 році  

 Про виконання статті 30 Закону України «Про освіту» в розділі 

«Фінансово-господарська діяльність» 

 

Про підготовку до загальноміського свята «Коронація успіху» 

Про підсумки реєстрації випускників 11-х класів закладів загальної 

середньої освіти міста для участі у зовнішньому незалежному 

оцінюванні/НМТ 2025 року 

 Про організацію прийому дітей до перших класів закладів ЗЗСО  

  

5  Про набір учнів до 1-х класів ЗЗСО у 2025/2026 н.р.   

травень 

 
Про попередню  комплектацію педагогічних кадрів на 2025/2026 

навчальний рік 
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Про організацію проведення співбесід з керівниками закладів щодо 

організації роботи в 2025/2026 н.р. 

Про організацію та проведення серпневих зібрань педагогічних 

працівників  

Про виконання статті 30 Закону України «Про освіту» 

Про організацію та проведення серпневих заходів для педагогічних 

працівників   

 Про формування свідоцтв про закінчення  початкової школи учням 4-х 

класів ЗЗСО 

 

6 Про другий етап набору учнів до 1-х класів ЗЗСО у 2025/2026 н.р. червень 

 Про виконання статті 30 Закону України «Про освіту» в розділі 

«Фінансово-господарська діяльність» 

 

 Про формування  1-х,10-х класів   закладів ЗЗСО у 2025/2026 н.р.  

 Про організацію видачі документів про освіту випускникам 9-х, 11 –х 

класів 

 

7 Про організований початок  2025/2026 навчального року серпень 

Про організацію харчування учнів у 2025/2026 н.р. 

8  Про оновлення інформації про заклади загальної середньої  освіти  в 

системі «КУРС.ШКОЛА», «АІКОМ» 

вересень 

  Про формування фактичної мережі класів ЗЗСО у 2025/2026 н.р. 

 Про формуванням державної статистичної звітності ЗЗСО 

Про підготовку ЗЗСО до роботи в осінньо-зимовий період 

Про заохочення працівників закладів з нагоди Дня працівника освіти 

 Про підсумки підготовки ЗЗСО до нового навчального року та хід 

проведення  робіт до опалювального сезону 2024/2025 рр. 

 

Про підсумки проведення тарифікації педагогічних працівників  

9 Про атестацію педагогічних працівників у  2025 р.  жовтень  

Про стан підготовки ЗЗСО  до роботи в осінньо-зимовий період 

Про організацію та проведення предметних олімпіад та Всеукраїнського 

конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт учнів- членів 

територіального відділення МАН України 

Про формування замовлення на проходження курсів підвищення 

кваліфікації педагогічних кадрів 

Про забезпечення ЗЗСО педагогічними кадрами у 2024/2025 навчальному 

році  

Про фукціонування сайтів закладів ЗЗСО, виконання статті 30 Закону 

України «Про освіту» в розділі «Фінансово-господарська діяльність» 

Про формування звітності ЗЗСО 

10 Про підходи до формування бюджету галузі «Освіта» на 2025 рік  листопад 

Про звітність відповідно до Табелю термінових і строкових донесень з 

питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 

11 Про формування графіку відпусток на 2025 рік  грудень 
Про хід атестації  в ЗЗСО  
Про підсумки обласної виставки «Освіта Хмельниччини на шляхах 

реформування» 

Про організацію відпочинку та правила техніки безпеки учнів під час 

проведення  новорічних, різдвяних свят, зимових канікул 

Про підготовку звітності з цивільного захисту, безпеки життєдіяльності, 
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ведення обліку військово зобов’язаних 

 Про формування території обслуговування  ЗЗСО на 2026/2027 н.р.  

 Про формування замовлень документів про  освіту для випускників 9-х, 

11-х класів 

 

     

 3.6. Наради керівників закладів дошкільної освіти    

№ 

з/п 

Питання, що розглядаються Термін 

проведе-

ння 

1 Ознайомлення з планом роботи управління освіти на 2025 рік  січень  

Про організацію харчування дітей раннього та дошкільного віку  у І півріччі 

2025 року. 

Про організацію курсової перепідготовки педагогічних працівників у 2025 

році 

Про підготовку статистичної звітності «Звіт про діяльність дошкільного 

навчального закладу»(форма 85-К ) 

Про виконання статті 30 Закону України «Про освіту» 

 Про формування та використання кошторисів закладів освіти ТГ у 2025 році 

Про фінансування галузі освіта у 2025 році та заходи щодо економного 

використання бюджетних коштів  

Про аналіз споживання енергоресурсів в закладах дошкільної освіти   

Про  виконання вимог Закону  України «Про дошкільну освіту» 

Про дотримання вимог законодавства з питань отримання благодійної 

допомоги  

2 Про формування перспективної  мережі груп закладів дошкільної освіти на 

2025/2026 навчальний рік 

лютий 

Про проведення  тарифікації педагогічних працівників на 2025/2026 н.р. 

Про стан організації медичного обслуговування в ЗДО.  

Про моніторинг теплового режиму в ЗДО та захворюваності дітей в умовах 

зниження температури повітря 

Про підготовку  закладів дошкільної освіти  до роботи у весняний період 

Про діяльність закладів дошкільної освіти з питань соціального захисту дітей  

 Про Стратегію реформування харчування на 2024 -2030 р.р.  

 Про організацію роботи з питань цивільного захисту в закладах освіти  

3 Про діяльність закладів дошкільної освіти з питань запобігання всіх видів 

дитячого травматизму 

березень  

Про аналіз даних про динаміку фактичного дитячого контингенту в закладах 

дошкільної освіти  

Про хід проведення  атестації педагогічних працівників у 2025 р.  

Про організацію та проведення санітарно-екологічного очищення та 

благоустрій територій ЗДО міста 

 Про організацію роботи щодо цивільного захисту та проведення Тижня 

безпеки життєдіяльності в закладах дошкільної освіти 

 

4 Про підготовку закладів дошкільної освіти до проведення літнього 

оздоровчого періоду 2025 року 

квітень 

 Про виконання статті 30 Закону України «Про освіту».  

Про стан роботи з протипожежної безпеки та охорони праці 
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3.7. Наради керівників закладів позашкільної освіти 

№ 

з/п 

Питання, що розглядаються Термін 

проведення 

1 Ознайомлення з планом роботи управління освіти на 2025 рік  

січень  Про підготовку звіту за формою 1-ПЗ  «Звіт позашкільного навчального 

закладу» за 2024 рік 

Про підсумки проведення Тижня безпеки дитини у закладах дошкільної 

освіти  

Про звітування керівників закладів освіти за підсумками навчального року 

5 Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2025 р.   травень 

Про стан готовності закладів дошкільної освіти до оздоровчого періоду   

Про попередню  комплектацію педагогічних кадрів на 2025/2026 н.р. 

Про організацію проведення співбесід з керівниками закладів ЗДО щодо 

організації роботи в 2025/2026 н.р. 

Про заходи щодо підготовки  до нового 2025/2026 навчального року 

Про діяльність керівників ЗДО щодо комплектації груп та режиму роботи на 

літній оздоровчий період  

6 Про організацію роботи з батьками дітей з особливими освітніми потребами 

щодо комплектування спеціальних та інклюзивних груп. 

серпень 

Про хід проведення  оздоровлення та відпочинку дітей дошкільного віку 

Про формування мережі груп та дітей у ЗДО на 2025/2026  н.р. 

Про експертизу планів роботи ЗДО на  2024/2025 н.р. 

Про організацію роботи з кадрових питань 

Про ведення ділової документації у  закладах дошкільної освіти 

Про організацію та проведення серпневих заходів для педагогічних 

працівників 

 Про підведення підсумків оздоровчого періоду у ЗДО вересень 

Про стан охоплення дітей дошкільною освітою  

 Про формування Реєстру дітей дошкільного віку у 2025/2026 н.р.  

Про підсумки підготовки ЗДО до нового навчального року  

8 Про організацію гурткової та студійної роботи з дітьми дошкільного віку  жовтень  

Про атестацію педагогічних працівників у  2025 р.  

Про стан підготовки ЗДО до роботи в осінньо-зимовий період 

Про стан функціонування сайтів ЗДО та оприлюднення інформації  

Про дотримання вимог законодавства з питань отримання благодійної 

допомоги , надання платних освітніх послуг 

Про формування замовлення на проходження курсів підвищення кваліфікації 

педагогічних кадрів 

Про ведення реєстру дітей дошкільного віку 

9 Про аналіз даних ЗДО про динаміку фактичного дитячого контингенту  листопад 

Про організацію роботи з кадрових питань 

Про стан організації варіативної складової дошкільної освіти 

10 Про формування графіку відпусток на 2026 рік  грудень  

 Про організацію новорічних та  різдвяних свят в ЗДО міста, дотримання 

правил пожежної безпеки та  техніки безпеки  під час їх проведення 

Про підготовку звітності  з цивільного захисту, безпеки життєдіяльності, 

ведення військового обліку 
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Про організацію курсової перепідготовки педагогічних працівників у 

2025 році 

Про фінансування галузі освіта у 2025 році та заходи щодо економного 

використання бюджетних коштів  

Про участь вихованців закладів позашкільної освіти у конкурсах, 

змаганнях у ІІ семестрі 2024/2025 н.р.  

Про виконання статті 30 Закону України «Про освіту»  

 Про формування та використання кошторисів закладів освіти ТГ у 2025 

році 
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Про проведення тарифікації педагогічних працівників на 2025/2026 

навчальний  рік 

 

лютий 

Про підготовку до заключного етапу обласного огляду художньої 

самодіяльності  

Про формування перспективної мережі гуртків закладів позашкільної 

освіти на 2025/2026 навчальний рік 

Про  підготовку до обьласного семінару керівників гуртків закладів 

позашкільної освіти 

 Про організацію роботи з питань цивільного захисту в закладах освіти  

3 Про хід проведення  атестації педагогічних працівників березень 

Про участь керівників гуртків у конкурсах педагогічної майстерності 

Про стан наповнення  сайтів ЗПО  

Про організацію роботи ЗПО на період весняних канікул 

Про організацію та проведення санітарно-екологічного очищення та 

благоустрою територій  ЗПО 

4 Про дотримання вимог щодо ведення ділової документації  квітень 

Про підготовку до загальноміського свята «Коронація успіху» 

5 Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2025 р.   травень 

Про організацію змістовного дозвілля під час оздоровчої кампанії «Літо-

2024»  

Про формування робочих навчальних планів на 2025/2026 навчальний 

рік 

Про попередню  комплектацію педагогічних кадрів на 2025/2026 н.р. 

Про організацію проведення співбесід з керівниками закладів щодо 

організації роботи в 2025/2026 н.р. 

Про участь  ЗПО у проведенні  Міжнародного Дня захисту дітей 

6 Про заходи щодо підготовки закладів освіти до нового навчального року червень 

Про організацію та проведення серпневих заходів для педагогічних 

працівників  

7 Про формування мережі ЗПО на 2025/2026 н.р. серпень 

Про освітні програми гурткової роботи ЗПО 

Про планування діяльності закладу позашкільної освіти  

8 Про організований початок нового навчального року у ЗПО вересень 

Про підсумки підготовки ЗПО до нового навчального року  

Про заохочення працівників закладів з нагоди Дня працівника освіти 

 Про підсумки проведення тарифікації педагогічних працівників   

Про організацію освітнього процесу у ЗПО  

Про експертизу річних планів роботи ЗПО  

9 Про атестацію педагогічних працівників у 2025/2026 н.р.  жовтень 
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Про стан підготовки ЗПО  до опалювального сезону   

Про участь у Всеукраїнському конкурсі – захисті науково – 

дослідницьких робіт учнів- членів територіального відділення МАН 

України 

Про дотримання вимог законодавства з питань отримання благодійної 

допомоги,надання платних освітніх послуг  

Про формування замовлення на проходження курсів підвищення 

кваліфікації педагогічних кадрів 

10 Про охоплення позашкільною освітою дітей соціально вразливих 

категорій  

листопад 

Про організацію роботи з кадрових питань  

Про фукціонування сайтів закладів позашкільної освіти 

Про підходи до формування бюджету галузі «Освіта» на 2026 рік 

(позашкільна освіта)  

Про організацію методичної роботи щодо підвищення фахової 

майстерності педагогів закладів позашкільної освіти  

Про звітність відповідно до Табелю термінових і строкових донесень з 

питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 

11 Про організацію контролю за реалізацією  робочих  навчальних  

планів  та програм в І семестрі 

грудень 

Про формування графіку відпусток на 2026 рік 

Про організацію роботи  закладів позашкільної освіти  на період 

зимових канікул  

По підготовку звітності закладу позашкільної освіти  

 

3.8. Наради з заступниками директорів з навчально-виховної роботи 

№зп Питання, що розглядаються Термін 

проведення 
ВІдповідальний 

1 Про ведення в системі КУРС. ШКОЛА та ПАТ 

«АІКОМ» карток обліку учнів та перехід на новий 

календарний рік 

Січень  Голянич Л.С. 

Поліщук А.С. 

Про недоліки виявлені у замовленні документів про 

освіту випускникам ЗЗСО 

Про територію обслуговування закріплену за ЗЗСО 

Про підвищення кваліфікації педагогічних та керівних 

кадрів освіти громади 

Про виконання ст.30 Закону України «Про освіту» 

2 Про формування перспективної мережі класів та учнів 

на 2025/2026 навчальний рік 

березень Голянич Л.С. 

Поліщук А.С. 

Визначення траєкторії професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

3 Про організацію закінчення 2024/2025 навчального року квітень  Голянич Л.С. 

Про замовлення учням 4-х, 9-х, 11-х класів документів 

про освіту та відзнак за підсумками навчального року 

Про прийом учнів до 1-х, 10-х класів 

4 Про формування освітніх програм та навчальних планів  травень  Голянич Л.С. 
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5 Про виконання вимог Законів України “Про освіту”, 

“Про повну загальну середню освіту”, Постанови  щодо 

обліку дітей дошкільного, шкільного віку та підлітків 

щодо забезпечення здобуття повної загальної середньої 

освіти 

серпень   Голянич Л.С. 

 Оновлення системи КУРС, ШКОЛА та ПАТ «АІКОМ» 

перехід на новий навчальний рік 

6 Про формування мережі у 2025/2026 н.р. 

(індивідуальне, інклюзивне навчання, допрофільне та 

профільне). 

вересень 

  

Голянич Л.С. 

7 Про ведення системи ПАТ «АІКОМ» Голянич Л.С. 

Про особливості організації освітньго процесу у 

закладах середньої освіти в 2025-2026 навчальному 

році. 

Поліщук А.С. 

Про реолізацію Державного стандарту базової середньої 

освіти у 8 класах 

Про особливості оцінювання здобувочів освіти у 5-9 

класах. 

8 Про формування території обслуговування на новий 

навчальний рік 

листопад  Голянич Л.С. 

Про попереднє формування замовлень документів про 

освіту 9-х, 11-х класів 

Про ведення системи ПАТ «АІКОМ» грудень Голянич Л.С. 

Поліщук А.С. Про планування підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників 

9 Організація та підготовка розпорядчих документів щодо 

проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад у 

закладах освіти , конкурсу- захисту МАН 

вересень Шкляр Л.М. 

Воронюк Т.А. 

  Степанюк С.І. 
Про атестацію педагогічних працівників у 2025-2026 

н.р. 

Про підготовку матеріалів щодо нагородження 

педагогічних працівників 

 

РОЗДІЛ ІV. АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНА    

   РОБОТА  УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ВИКОНАВЧОГО  
           КОМІТЕТУ СЛАВУТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

         
№ 

з/п 

Завдання, зміст роботи Термін 

виконан

ня 

Форма 

узагаль          

нення 

Відповідаль 

ний 

Забезпечення освітнього  процесу в закладах освіти    

1 Підготовка звітності про діяльність управління 

освіти у 2025 році 

січень інформа

ція 

Воронюкк 

Т.А. 

2 Аналіз виконання програми соціально-

економічного розвитку в галузі освіта у  2025 

році та визначення основних завдань  на 2026 

січень, 

надалі  що- 

кварта 

інформа

ція 

Воронюк Т.А. 
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рік льно до 05 

числа  

3 Аналіз виконання делегованих повноважень у 

2025 році 

січень 

 

інформа

ція 

Воронюк Т.А. 

4 Аналіз ведення обліку дітей шкільного віку та 

учнів 

січень  інформа

ція 

Голянич Л.С. 

5 

Підготовка проєктів рішень виконавчого 

комітету Славутської міської ради, рішень 

Славутської міської ради, розпоряджень 

міського голови з питань діяльності освітньої 

галузі 

згідно 

плану за 20 

днів до 

засідання  

проєкт 

рішення   

Відповіда-

льні 

спеціалісти   

6 

Сприяння діяльності міжнародних неурядових 

організацій та їх партнерів у провадженні ними 

проєктів, програм заходів, соціологічних 

опитувань та збору інформації. 

протягом 

року 

заходи Відповіда-

льні 

спеціалісти   

7 

Підготовка до колегії. Підготовка проєкту 

рішень колегії управління освіти 

згідно 

окремого 

плану 

довідки, 

рішення 

колегії 

Воронюк Т.А. 

8 Про організацію та проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання /НМТ у 2025 році 

січень наказ Шкляр Л.М. 

9 Формування команд для участі в ІІІ (обласному) 

етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів у 2024/2025 навчальному 

році 

січень наказ Шкляр Л.М 

10 Організація роюоти щодо залучення  учителів 

до складу журі IІІ етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із навчальних предметів у 

2024/2025 навчальному році 

січень наказ Шкляр Л.М 

11 Організація  І туру (відбіркового) ІІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів та інформатики 

(програмування) 

січень наказ Шкляр Л.М 

12 Організація  проведення І (міського) етапу  

конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

проєктів здобувачів освіти 6-8 класів 

«Перший крок у науку» у 2024/2025 н.р. 

січень наказ Шкляр Л.М 

13 Аналіз стану харчування в закладах загальної 

середньої та дошкільної освіти  
щомісячно  інформа

ція  

Воронюк Т.А. 

Тимчук Л.В. 

14 Аналіз та надання інформації щодо виконання 

натуральних норм харчування в ЗЗСО та ЗДО на 

виконання наказу МОН України від 01.06.2005               

№ 242/329 

щоквар-

тально до 

10 числа  

інформа

ція 

Тимчук Л.В. 

15 Оновлення  реєстру дітей дошкільного віку                                                          щомісячно реєстр Голянич Л.С. 

16 Узагальнення пропозицій щодо підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників у 2025 

році 

січень  наказ Поліщук А.С. 

17 Підготовка узагальненої інформації про дітей, 

які охоплені індивідуальними формами 

навчання в закладах загальної середньої освіти   

лютий, 

вересень 

інформа

ція 

Голянич Л.С. 
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 18 Оновлення інформації на сайті управління 

освіти з питань НМТ-2025 

лютий інформа

ція 

Шкляр Л.М. 

19 Організація участі у ІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу- захисту  науково – дослідницьких 

проєктів учнів – членів Хмельницького 

територіального відділення Малої академії наук 

України   

лютий  наказ  Шкляр Л.М. 

20 Оформлення документів про виплату 

одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, 

позбавленим батьківського піклування по 

досягненню ними 18-річного віку 

протягом 

року  

наказ Степанюк С.І. 

21 Узгодження з КЗ «Славутський центр ПМСД» 

організацію медичного огляду учнів у 2025 році 

лютий погодже

ння 

Голянич Л.С. 

22 Організація прийому дітей до 1-х класів ЗЗСО у 

2025/2026 н.р. 

березень наказ Голянич Л.С. 

23 Координація роботи щодо попереднього 

замовлення документів про освіту для учнів 9-х, 

11-х класів 

березень лист Голянич Л.С. 

24 Формування нормативної бази про завершення 

навчального року для ЗЗСО 

квітень інформац

ія 
Голянич Л.С. 

25 Аналіз  виконання заходів,  спрямованих на 

запобігання і протидію булінгу (цькуванню) в 

закладах освіти громади 

квітень інформа

ція  

Шкляр Л.М. 

26 Формування баз даних претендентів на 

отримання свідоцтва з відзнакою, нагородження 

медаллями 

квітень список Голянич Л.С. 

26 Аналіз оновлення змісту вебсайтів закладів 

загальної середньої освіти в частині виконання 

вимог закону України «Про освіту» щодо 

прозорості та інформаційної відкритості 

щоквар-

тально  

інформа

ція 

Голянич Л.С. 

Шкляр Л.М. 

27 Консультування керівників закладів загальної 

середньої освіти з питань:  

- формування освітньої програми  на 2025/2026 

н.р.; 

 - порядку комплектування контингенту та 

зарахування дітей до 1-х та 10-х класів закладів 

загальної середньої освіти;  

- організації та проведення НМТ   

квітень- 

травень 

рекомен

дації 

Голянич Л.С. 

Шкляр Л.М. 

28 Підведення підсумків проведення І (міського) 

етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

проєктів здобувачів освіти 6-8 класів «Перший 

крок у науку» 

квітень- 

 

наказ Шкляр Л.М. 

29 Підготовка закладів дошкільної освіти до 

функціонування в літній оздоровчий період 

квітень 

травень 

наказ Голянич Л.С. 

30 Організація  роботи  тимчасових 

екзаменаційних Центрів на території громади  у 

2025 році 

травень  наказ Шкляр Л.М. 

31 Аналіз проєктів освітніх програм та навчальних 

планів закладів ЗЗСО 

 

травень 

червень 

рекомен

дації 

Поліщук А.С. 

Голянич Л.С. 
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32 Аналіз  роботи ЗЗСО  по комплектації 1-х та 10-

х класів 

червень інформа

ція 

Голянич Л.С. 

33 Розробка заходів щодо підготовки та 

організованого початку 2025/2026 навчального 

року у закладах освіти  

червень наказ Воронюк Т.А. 

Голянич Л.С. 

 

34 Електронна подача звітності психологічної 

служби ЗО Славутської міської ТГ 

Всеукраїнської  АІС «Я психолог» 

червень інформа

ція 

Поліщук А.С. 

35 Аналіз та надання інформації  про виконання 

делегованих повноважень у галузі освіти за І 

півріччя 2025 року 

липень інформа

ція 

Воронюк Т.А. 

36 Підготовка  інформації в Департамент освіти та 

науки  Хмельницької ОВА про набір учнів 1-х  

та  10-х класів 

липень- 

серпень 

інформа

ція 

Голянич Л.С. 

37 Організація роботи щодо забезпечення 

підручниками учнів ЗЗСО 

липень 

серпень 

аналіз Голянич Л.С. 

Поліщук А.С. 

38 Створення експертної групи для визначення 

кандидатів на призначення стипендії міського 

голови 

липень наказ Шкляр Л.М. 

39 Про преміювання випускників закладів ЗЗСО  

Славутської міської ТГ за високі результати у  

ЗНО (НМТ) у 2024/2025 н.р. 

серпень наказ Шкляр Л.М. 

40 Організація виплати стипендії міського голови  

у 2025/2026 н.р. 

серпень наказ Шкляр Л.М. 

41 Проведення огляду закладів освіти з метою 

вивчення стану їх готовності до початку 

2025/2026 навчального року  

серпень огляд Воронюк Т.А.  

 

42 Розробка плану спільних заходів зі створення 

безпечного середовища для дітей, організації 

превентивної роботи з  учнівською та 

батьківською громадою   

 серпень наказ Шкляр Л.М. 

43 Організація роботи щодо формування 

безпечного освітнього середовища та 

попередження і протидії булінгу (цькуванню) у 

2025-2026 навчальному році 

серпень наказ Шкляр Л.М. 

44 Надання допомоги щодо організації  

індивідуального та інклюзивного  навчання 

серпень 

вересень

  

листи, 

рекомен

дації 

Голянич Л.С. 

45 Формування фактичної мережі закладів освіти 

громади 

вереснь проєкт 

рішення 

виконав

чого 

комітету 

Славутс

ької 

міської 

ради  

Голянич Л.С. 

46 Аналіз комплектації учнів 1-х,10-х класів  вересень інформа

ція 

 

Голянич Л.С. 
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47 Аналіз початку навчального року  вересень інформа

ція 

Спеціалісти 

управління 

освіти  

48 Організаційні заходи щодо  ведення ставок 

асистена вчителя, асистена вихователя 

вересень наказ Голянич 

49 Подання звітності до Департаменту освіти та 

науки Хмельницької ОВА щодо формування  

мережі закладів освіти  

вересень звітність 

мережа 

Голянич Л.С. 

50 Коригування даних щодо закладів загальної 

середньої освіти в системі  ЄДЕБО 

протягом 

року 

інформа

ція 

Голянич Л.С. 

51 Подання інформації до Департаменту освіти та 

науки  Хмельницької ОВА про дислокацію 

закладів освіти 

вереснь інформа

ція 

Голянич Л.С. 

52 Аналіз охоплення дошкільною освітою дітей 5-

ти річного віку 

вересень інформа

ція 

Голянич Л.С. 

53 Формування Реєстрів дітей дошкільного віку  вересень реєстр Голянич Л.С. 

54 Подання інформації до Департаменту освіти та 

науки  Хмельницької ОВА щодо організації 

навчання осіб з ососбливими освітніми 

потребами 

вересень, 

щомісячно 

у разі зміни 

інформа

ція 

Голянич Л.С. 

55 Координація роботи щодо звітності закладів 

загальної середньої освіти  

вересень - 

грудень 

інформа

ція  

Голянич Л.С. 

56 Підготовку та проведення  освітнього форуму 

«Відповідальне учительство – головний рушій 

української школи» 

серпень - 

вересень 

наказ Поліщук А.С. 

57 Організація проведення І-ІІ етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 2025/2026 н. р. 

   жовтень

  

наказ Шкляр Л.М. 

58 Затвердження  оргкомітету і журі ІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад  із 

навчальних предметів у 2025/2026  н. р. 

жовтень наказ Шкляр Л.М. 

59 Формування соціального паспорту закладів 

освіти міста  

жовтень 

лютий 

соціаль- 

ний 

паспорт 

Поліщук А.С. 

60 Аналіз забезпечення дітей соціально вразливих 

  категорій харчуванням  

жовтень інформа

ція  

Воронюк Т.А. 

62 Організація  проведення І етапу конкурсу-

захисту наукових  робіт МАН 

листопад  наказ Шкляр Л.М. 

63 Підготовка пропозиції до розділу «Освіта» 

Програми соціально-економічного розвитку 

громади на  2026 рік  

листопад інформа

ція 

Воронюк Т.А. 

64 Підготовка та проведення І-ІІ етапів ХХІІ 

Міжнародного конкурсу з української мови ім. 

П. Яцика та ХІІ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Т.Г.Шевченка у 

2025/2026 навчальному році. 

 

 

 

листопад наказ Поліщук А.С. 

Шкляр Л.М. 
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65 Аналіз виконання заходів Програми 

національно-патріотичного виховання за 2025 

рік в закладах загальної середньої освіти 

громади  

листопад-

грудень 

інформа

ція  

Поліщук А.С. 

66 Аналіз виконання заходів Програми розвитку 

освіти за 2025 рік  

листопад-

грудень 

інформа

ція  

Воронюк 

Т.А., 

спеціалісти 

управління 

освіти  

67 Координація ЗЗСО щодо формування  

замовлень документів про освіту випускникам  

9-х,11-х класів  

грудень замовле-

ння 

Голянич Л.С. 

69 Підготовка та проведення анкетування учнів 9-х 

класів щодо професійного самовизначення 

грудень   довідка Голянич Л.С. 

70 Підведення підсумків проведення І етапу 

Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої 

академії наук у 2024/2025 н.р. 

грудень наказ Шкляр Л.М. 

71 Забезпечення інформаційно-роз’яснювальної 

роботи щодо підготовки  до НМТ-2026  

грудень інформа

ція 

Шкляр Л.М. 

72 Підведення підсумків проведення ІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних дисципліну 2025/2026 н.р 

грудень наказ Шкляр Л.М. 

73 Підведення підсумків  ІІ (міського) етапу  

Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

ім. Т.Шевченка 

грудень наказ Шкляр Л.М. 

74 Організація харчування в закладах дошкільної 

та загальної середньої освіти у 2026 році 

грудень наказ Воронюк Т.А. 

75 Визначення територій обслуговування  закладів 

дошкільної, загальної середньої освіти на 2026 

рік  

  грудень проєкт 

рішення, 

наказ 

Голянич Л.С. 

76 Формування плану роботи управління освіти на 

2026 рік 

 листопад- 

грудень 

план Воронюк Т.А. 

Кадрове забезпечення  

1 Затвердження графіку відпусток працівників 

управління освіти та структурних підрозділів, 

керівників закладів та установ освіти  

січень наказ Степанюк С.І. 

2 Аналіз стану військового обліку в управлінні 

освіти за 2024 рік та завдання на 2025 рік  

січень довідка Степанюк С.І. 

3 Формування Зведеного звіту про чисельність 

військовозобов’язаних працівників закладів та 

установ освіти, які заброньовані, в закладах та 

установах освіти станом на 01 січня 2025 року 

січень звіт Степанюк С.І. 

4 Складання Списків персонального військового 

обліку військовозобов’язаних в управління освіти, 

Відомості оперативного обліку 

військовозобов’язаних станом на 01 січня 2025 

року 

січень списки 

відоміст

ь 

Степанюк С.І. 

5 Аналіз роботи зі зверненнями громадян за 2024 рік січень інформа

ція 

Степанюк С.І. 
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6 Затвердження заходів щодо запобігання 

корупційним та пов’язаних з корупцією     

правопорушенням в управлінні освіти в   

виконавчого комітету Славутської міської ради на 

2025 рік 

січень наказ Степанюк С.І. 

7 Експертиза цінності документів, підготовка справ 

для архівного зберігання 

січень акт Степанюк С.І. 

8 Організація проходження підвищення кваліфікації 

посадовими особами управління освіти   

протяго

м року 

план Степанюк С.І. 

9 Забезпечення організаційних заходів щодо подання 

посадовими особами,  працівниками управління 

освіти, електронної декларації осіб уповноважених 

на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування за 2024 рік 

лютий інформа

ція 

Степанюк С.І. 

10 Надання допомоги в заповненні декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування 

лютий інформа

ція 

Степанюк С.І. 

11 Організація роботи атестаційної комісії ІІ рівня 

управління освіти   

січень- 

грудень  

протоко

ли 

засідань, 

матеріа   

ли АК 

Воронюк Т.А 

12 Проведення щорічної оцінки посадових осіб 

місцевого самоврядування 

лютий-

березень 

інформа

ція  

Степанюк С.І. 

13 Ведення обліку, оформлення справ за зверненнями 

громадян відповідно до чинного законодавства 

щоквар-

тально  

докумен

тація 

Степанюк С.І. 

14 Оформлення матеріалів за результатами роботи 

атестаційної комісії 

квітень  звіт Воронюк Т.А. 

15 Моніторинг  зайнятості штатних працівників  щоквар-

тально 

звіт Литвиненко 

О.І. 

16 Засідання комісії з питань нагородження квітень протоко

л 

Степанюк С.І. 

17 Оформлення матеріалів на нагородження 

педпрацівників за наслідками атестації  

квітень клопота

ння, 

наказ 

Степанюк С.І. 

18 Узгодження графіку відпусток та підготовка  

проєктів наказів щодо надання щорічних основних 

відпусток працівникам управління освіти, 

керівникам закладів та установ освіти 

травень проєкти 

наказів 

Степанюк С.І. 

19 Ааналіз статистично-аналітичної звітності 

практичних психологів та соціальних педагогів за 

2024/2025 н.р. 

травень звіт Поліщук А.С. 

20 Аналіз вакансій педагогічних працівників на 

2024/2025 н.р. 

травень інформа

ція  

Степанюк С.І. 

21 Аналіз  продовження терміну дії контрактів, 

призначення та звільнення 

керівників закладів освіти 

травень інформа

ція 

Степанюк С.І. 

22 Проведення  співбесіди з керівниками закладів 

освіти щодо перспектив роботи закладу у 

2025/2026 н. р. 

червень рекомен

дації 

Воронюк Т.А. 
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23 Аналіз та надання інформації  про стан роботи із 

зверненнями громадян за І півріччя 2025  року 

липень інформа

ція 

Степанюк С.І. 

24 Ведення обліку, оформлення справ за зверненнями 

громадян відповідно до чинного законодавства 

     

липень 

 

докумен

тація 

Степанюк С.І. 

25 Надання допомоги керівникам закладів освіти з 

питань оформлення трудових відносин з  

працівниками 

серпень-

вересень 

інформа

ція 

Степанюк С.І. 

26 Аналіз кадрового забезпечення освітнього  процесу 

у  2025/2026 н.р 

    

серпень 

інформа

ція 

Степанюк С.І. 

27 Організація  роботи атестаційної комісії ІІ рівня у 

2025\2026 навчальному році 

вересень наказ, 

протоко

ли, мате-

ріали 

засідань 

АК 

Воронюк Т.А. 

28 Засідання комісії з питань нагородження  вересень протоко

л 

Степанюк С.І. 

29 Підготовка документів на претендентів для 

нагородження з нагоди Дня працівника освіти 

вересень клопота

ння, 

наказ 

Степанюк С.І. 

30 Надання допомоги закладам освіти з питань  

проведення атестації педагогічних працівників  

вересень 

жовтень 

інформа

ція 

Воронюк Т.А. 

Поліщук А.С.  

31 Уточнення перспективних планів атестації та 

термінів підвищення кваліфікації  керівників 

закладів освіти 

жовтень списки Воронюк Т.А. 

 32 Формування списків педагогічних працівників 

закладів освіти  громади 

жовтень списки Степанюк С.І. 

33 Аналіз та підготовка інформації щодо виконання 

заходів щодо мінімізації виникнення конфлікту 

інтересів 

жовтень інформа

ція 

Степанюк С.І. 

34 Формування кадрового резерву на посадових осіб 

місцевого самоврядування 

листопад списки Степанюк С.І. 

35 Проведення звірки чисельності працюючих та 

заброньованих військовозобов’язаних з першим 

відділом Шепетівського районного 

територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки 

грудень списки Степанюк С.І. 

36 Формування графіку відпусток на 2026 рік грудень графік Степанюк С.І. 

37 Підготовка інформації про стан додержання 

антикорупційного законодавства за 2025 рік 

грудень інформа

ція 

Степанюк С.І. 

38 Завершення діловодного року (ревізія та 

пересистематизація справ, закриття реєстраційно-

облікових журналів тощо) 

грудень докумен

ти 

Степанюк С.І. 

39 Формування  номенклатури справ на 2026 рік  грудень наказ Степанюк С.І. 

Робота з  охорони праці та безпеки життєдіяльності, ЦЗ та пожежної безпеки   

1 Складання і подання в Департамент освіти і науки 

Хмельницької ОВА  звітів про стан травматизму 

річний 

до 05 

звіти Шкляр Л.М.  
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січня, 

щокварт

ально до 

03 числа  

2 Аналіз стану цивільного захисту за 2024 рік   січень 

 

доповідь  Воронюк Т.А. 

3 Організація роботи з охорони праці  у  2025  році січень наказ Шкляр Л.М. 

4 Організація та ведення цивільного захисту в 

системі дошкільної, загальної середньої і 

позашкільної освіти Славутської міської  

територіальної громади  у 2025 році  

січень наказ Воронюк Т.А 

5 Організація навчання і перевірки знань  з питань 

охорони праці та безпеки життєдіяльності   

січень наказ Шкляр Л.М. 

6 Організаційні заходи щодо створення  комісії для 

перевірки знань з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності 

січень наказ Шкляр Л.М. 

7 Аналіз стану дитячого та виробничого 

травматизму в закладах освіти за 2024 рік 

січень-

лютий 

довідка Шкляр Л.М. 

8 Координація  заходів щодо організації 

функціонального навчання з питань ЦЗ  

січень-

лютий 

план,  

наказ 

Воронюк Т.А.  

9 Затвердження Плану першочергових  заходів із 

профілактики травматизму невиробничого 

характеру в закладах освіти міста на 2025 рік 

лютий  наказ Шкляр Л.М. 

10 Затвердження  основних  заходів  цивільного 

захисту управління освіти виконавчого комітету 

Славутської міської ради на 2025 рік 

лютий  наказ Воронюк Т.А. 

11 Організація  безпеки  життєдіяльності здобувачів 

освіти під час весняних канікул 

березень наказ  Шкляр Л.М. 

12 Організація навчання відповідальних осіб за 

пожежну безпеку у закладах освіти з питань 

пожежної безпеки 

березень наказ, 

заявка 

Романюк 

М.П. 

13 Посилення протипожежного захисту в весняно-

літній період 2025 року 

березень наказ 

 

Романюк 

М.П. 

14 Організація проведення Дня Цивільного захисту та 

Тижня безпеки життєдіяльності в закладах освіти 

квітень наказ 

рекомен

дації 

Воронюк Т.А. 

Шкляр Л.М. 

15 Посилення профілактичної роботи щодо безпеки 

життя і здоров’я дітей та учнів під час літних 

канікул 

травень наказ Шкляр Л.М. 

16 Запобігання загибелі дітей на водоймах міста та 

попередження нещасних випадків на воді у 

весняно-літній період 

травень наказ Шкляр Л.М. 

17 Проведення Тижня  безпеки дорожнього руху травень звіт Шкляр Л.М. 

18 Аналіз стану цивільного захисту за І півріччя 2025 

року                              

липень доповідь Воронюк Т.А. 

19 Організація пожежної безпеки в  закладах освіти серпень наказ Романюк 

М.П. 
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20 Організація роботи з питань охорони праці та 

безпеки життєдіяльності у закладах  освіти  у  

2025-2026 н.р. 

серпень наказ 

 

Шкляр Л.М. 

21 Посилення профілактичної роботи щодо 

збереження життя і здоров’я вихованців та  учнів 

закладів освіти у 2025/2026 навчальному році 

 серпень наказ 

 

Шкляр Л.М. 

22 Посилення протипожежного захисту в осінньо-

зимовий період 

вересень наказ Романюк 

М.П. 

23 Організація роботи щодо безпеки життєдіяльності 

та попередження дитячого травматизму під час 

осінніх канікул  

жовтень наказ Шкляр Л.М. 

24 Проведення Тижня знань основ безпеки 

життєдіяльності 

листопад звіт Шкляр Л.М. 

25 Проведення Тижня  безпеки дорожнього руху листопад звіт Шкляр Л.М. 

26 Дотримання техніки безпеки на період зимових  

канікул, проведенні новорічних та різдвяних свят 

грудень наказ Шкляр Л.М. 

27 Координація заходів щодо приведення у 

відповідність споруд ЦЗ (найпростіших укритів) 

закладів освіти    

протяго

м року 

заходи Романюк 

М.П. 

Воронюк Т.А. 

28 Координація  заходів щодо комплексного 

обстеження фонду захисних споруд цивільного 

захисту закладів освіти  

лютий 

серпень 

акти 

обстеже

ння 

Романюк 

М.П. 

Воронюк Т.А. 

Фінансово-господарська діяльність  

1 Аналіз стану матеріально-технічної бази закладів 

освіти  

січень, 

щокварт

ально 

звіт Романюк 

М.П. 

2 Підготовка та направлення в Департамент освіти і 

науки Хмельницької ОДА титульного списоку 

будівництва, реконструкції, капітального та 

поточного ремонту закладів освіти на 2025 рік 

січень титульн

ий 

список 

Романюк 

М.П. 

3 Складання дефектних актів на поточний ремонт 

приміщень закладів освіти  у 2025 році 

січень дефектні 

акти 

Романюк 

М.П. 

4 Складання фінансової, податкової та статистичної 

звітності  

щомісяч

но до 5 

числа, 

щокварт

ально до 

15 числа 

звіти Литвиненко 

О.І. 

5 
Аналіз та затвердження штатних розписів закладів 

освіти 

січень штатні 

розписи 

Верещук К.О. 

6 
Підготовка та затвердження бюджетних програм  протяго

м року 

програ 

ми 

Верещук К.О. 

7 Аналіз діяльності закладів освіти щодо 

ефективного використання бюджетних коштів, 

стану розрахункової дисципліни, використання 

коштів при закупівлі товарів (робіт, послуг) за 

процедурами закупівлі та виконання основних 

показників фінансово-господарської діяльності  

Щоквар 

тально  

інформа 

ція 

Литвиненко 

О.І. 

8 Забезпечення своєчасної та в повному обсязі 

виплати заробітної плати, відпускних, матеріальної 

протяго

м року 

виплати Литвиненко 

О.І. 
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допомоги на оздоровлення працівникам закладів 

освіти, працівникам управління освіти та оплати 

спожитих закладами освіти комунальних послуг 

9 Забезпечення виплати стипендій міського голови 

учням закладів загальної середньої освіти 

протягом 
року 

виплати Литвиненко 

О.І. 

10 Забезпечення виплати одноразової допомлоги 

дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування, після досягнення 18-річного віку в 

загальної середньої освіти 

протягом 
року 

виплати Литвиненко 

О.І. 

11 Оперативна інформація про стан фінансування 

освітньої субвенції  

щомісяч 
но 

інформа

ція 

Верещук К.О. 

12 Аналіз інформації про використання коштів на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» 

протягом 

року 
інформа

ція 

Верещук К.О. 

13 Аналіз інформації про використання коштів на 

придбання засобів навчання, предметних кабінетів, 

пристроїв для проведення ЗНО, техніки для 

початкової школи 

протягом 
року 

інформа

ція 

Верещук К.О. 

14 Аналіз використання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами 

щоквар 

тально 
інформа

ція 

Верещук К.О. 

15 Аналіз стану розрахунків за спожиті комунальні 

послуги та енергоносії  

по управлінню освіти  та підпорядкованих 

закладах 

щоквар 

тально 
інформа

ція 

Верещук К.О. 

16 Аналіз інформації про стан фінансування закладів 

освіти (використання коштів місцевого бюджету та 

коштів освітньої субвенції). 

щомісяч 

но 
інформа

ція 

Верещук К.О. 

17 Складання меморіальних ордерів бухгалтерського 

обліку 

щомісяч 
но 

накопич

увальні 

відомос 

ті 

Литвиненко 

О.І. 

18 Складання платіжних доручень до Державної 

казначейської служби 

щомісяч 
но 

накопич

увальні 

відомост

і 

Литвиненко 

О.І. 

19 Складання квартальних балансів фінансово- 

господарської діяльності управління освіти, 

річного балансу  

щокварта

льно 

інформа

ція 

Литвиненко 

О.І. 

20 
Розробка та узгодження меню по ЗЗСО та ЗДО  

щоквар 

тально 

меню Тимчук Л.В. 

21 Здійснення моніторингу цін на продукти 

харчування  

щомісяч

но 

інформа

ція 

Тимчук Л.В. 

22 Формування  заявок для постачальників на на 

продукти харчування для ЗЗСО та ЗДО 

 

2 рази в 

тиждень 

заявки Тимчук Л.В. 
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23 Контроль за використанням та правильністю 

списання будівельних матеріалів в закладах освіти  

протя-

гом року 

акти 

списанн

я 

Романюк 

М.П. 

24 Забезпечення належного технічного стану, 

підготовка та оформлення документації для 

перевезення організованих груп дітей  

протя-

гом року 

докумен

-тація 

Романюк 

М.П. 

25 Аналіз споживання енергоносіїв  щоміся 

чно 

інформа

ція 

Сержант І.В. 

26 Підготовку територій та приміщень закладів освіти 

до весняно – літнього періоду. 

березень наказ Романюк М.П 

27 Організація проведення місячника озеленення, 

благоустрою та санітарної очистки прилеглої 

території в закладах освіти міста                        

квітень наказ Романюк 

М.П. 

28 Організація робіт з обслуговування газових 

котелень після закінчення опалювального сезону 

квітень  

інформа

ція  

Романюк 

М.П. 

29 Контроль обсягів  виконаних робіт з поточного 

ремонту закладів освіти 

червень-

серпень 

інформа

ція 

Романюк 

М.П. 

30 Організаційна робота щодо  перевірки та 

перезарядки вогнегасників закладів освіти   

червень договір  Романюк 

М.П. 

31 Організаційна робота щодо проведення повірки 

лічильників водопостачання, теплової енергії та 

газу 

червень договір Романюк 

М.П. 

32 Формування тарифікаційних списків вересень зведені 

тарифіка

-ційні 

списки 

Литвиненко 

О.І. 

33 Початок опалювального сезону у закладах освіти вересень наказ Романюк М.П 

34 Організація навчання та перевірки знань 

операторів і кочегарів котелень з питань технічної 

та безпечної експлуатації обладнання котелень. 

вересень наказ Романюк М.П 

35 Підведення підсумків навчання та перевірки знань 

операторів і кочегарів котелень з питань технічної 

та безпечної експлуатації обладнання котелень. 

вересень  наказ Романюк М.П 

36 Аналіз виконання заходів по підготовці закладів 

освіти до опалювального сезону 

вересень інформа

ція  

Романюк 

М.П. 

37 Проведення інвентаризації матеріаль-них 

цінностей управління освіти та його структурних 

підрозділів 

жовтень інвентар

и-

заційні 

описи 

Дячук В.Л. 

38 Координація роботи щодо перевірки готовності 

інженерних мереж і обладнання  газових котелень 

до роботи в осінньо - зимовий період  

жовтень паспорт 

готовнос

ті 

Романюк 

М.П. 

39 Формування перспективного плану капітальних 

ремонтів закладів освіти міста  на 202 рік 
листопад план 

Романюк 

М.П. 

 

40 

Формування переліку робіт та заходів щодо 

планування ремонтних робіт закладів освіти на 

2025 рік 

листопад наказ Романюк 

М.П. 
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План заходів з реалізації національної Стратегії із створення безбарєрного простору 

Завдання Заходи Термін 

виконан

ня 

Відповідальний 

5.1.1. Забезпечення 

підвищення рівня якості 

надання освітніх послуг 

у закладах загальної 

середньої освіти 

 

Забезпечення функціонування  

мережі інклюзивних класів/груп   

відповідно до потреб громади 

 

2025 Управління 

освіти, 

керівники 

закладів освіти 

5.2.1.Забезпечення 

розвитку мережі та 

підтримки інклюзивно-

ресурсних центрів 

Продовжити навчання фахівців 

інклюзивно-ресурсного  центру щодо 

сучасних практик впровадження 

інклюзивної освіти 

2025 Управління 

освіти,  

директор  ІРЦ 

Забезпечити інклюзивно-ресурсний 

центр методичними матеріалами та 

обладнанням 

2025 Управління 

освіти, директор 

ІРЦ 
Забезпечення співпраці фахівців 

інклюзивно-ресурсного  центру та 

закладів освіти 

2025 Управління 

освіти, директор 

ІРЦ, керівники 

закладів освіти 
5.2.3.Забезпечення 

наявності фахівців за 

професіями «асистент 

вихователя», «асистент 

вчителя», «асистент 

учня» 

Створення умов для спеціальної 

підготовки асистентів учня, в тому 

числі з числа батьків (інших законних 

представників) осіб з особливими 

освітніми потребами 

2025 Управління 

освіти, 

керівники 

закладів освіти 

5.2.4.Забезпечення 

закладів освіти на всіх 

рівнях освіти 

допоміжними засобами 

для навчання та 

спеціальними 

підручниками, 

посібниками, в тому 

числі надрукованими 

шрифтом Брайля 

 

Забезпечення осіб з особливими 

освітніми потребами допоміжними 

засобами навчання 

2025 Управління 

освіти, 

керівники 

закладів освіти 
Забезпечення осіб з особливими 

освітніми потребами спеціальними 

підручниками, посібниками, в тому 

числі надрукованими шрифтом 

Брайля 

2025 Управління 

освіти, 

керівники 

закладів освіти 

 

Оприлюднення публічної інформації у вигляді наборів даних на Єдиному державному 

веб-порталі відкритих даних 

№ 

з/п 
Інформація, що оприлюднюється  Періодичність 

оприлюднення набору 

даних (частота оновлення) 

Відповідальний 

1 Інформація про нормативно-правові 

засади діяльності управління (положення 

управління) 

не пізніше трьох робочих 

днів з дня затвердження 

документа або внесення 

змін до нього   

 

Воронюк  Т.А. 
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2 Інформація про організаційну структуру 

управління освіти виконавчого комітету 

Славутської міської ради 

не пізніше трьох робочих 

днів з дня затвердження 

документа або внесення 

змін до нього 

Воронюк Т.А. 

3 Території обслуговування закладів  

загальної середньої освіти   

не пізніше трьох робочих 

днів з дня затвердження 

документа або внесення 

змін до нього   

Воронюк Т.А 

Голянич Л.С. 

4 Довідник управління освіти виконавчого 

комітету Славутської міської ради та 

підпорядкованих закладів та установ 

освіти. 

протягом трьох робочих 

днів після затвердження 

паспортів або внесення змін 

до них  

Воронюк Т.А. 

5 Звіти, в тому числі щодо задоволення 

запитів на публічну інформацію 

щоквартально  Воронюк Т.А. 

6 Місцезнаходження, поштова адреса, 

номери засобів зв’язку, адреси офіцій-

ного веб-сайту та електронної пошти 

протягом трьох робочих 

днів після внесення змін  

Воронюк Т.А 

7 Реєстр наборів даних, що перебувають у 

володінні управління освіти виконавчого 

комітету Славутської міської ради 

не пізніше трьох робочих 

днів з дня затвердження 

документа або внесення 

змін до нього   

Воронюк Т.А 

РОЗДІЛ V.  ОСНОВНІ НАКАЗИ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ СЛАВУТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

№ 

з/п 

Назва наказу Термін 

видання 

Відповідальна 

особа за 

підготовку 

проєкту 

наказу 

Відмітка про 

виконання 

СІЧЕНЬ 

1  Про підвищення кваліфікації 

педагогічних кадрів закладів освіти 

Славутської міської ТГ при 

Хмельницькому  обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти у 

2025 році  

січень Поліщук А.С.  

2 Про  функціональне  навчання з питань 

цивільного захисту   

січень Воронюк Т.А.  

3 Про затвердження графіка чергових 

щорічних відпусток працівників  

управління освіти виконавчого комітету 

Славутської міської ради, структурних 

підрозділів управління освіти, керівників 

закладів та установ освіти 

січень Степанюк С.І.  

4 Про організацію роботи з охорони праці  

у  2025  році 

січень Шкляр Л.М.  

5 Про затвердження складу комісії для  

перевірки знань з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності 

січень Шкляр Л.М.  
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6 Про організацію  навчання і перевірку 

знань  з  охорони праці   та безпеки 

життєдіяльності  

січень Шкляр Л.М.  

7 Про організацію та проведення НМТ у 

2025 році  

січень Шкляр Л.М.  

8 Про організацію та ведення  цивільного 

захисту в системі  дошкільної, загальної 

середньої і позашкільної  освіти 

Славутської міської  територіальної 

громади  у 2025 р. 

січень Воронюк Т.А.  

9 Про формування команд для участі 

в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із навчальних 

предметів у 2024/2025 навчальному році 

січень Шкляр Л.М.  

10 Про залучення  учителів до складу журі  

IІІ етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад із навчальних предметів у 

2024/2025 навчальному році 

січень Шкляр Л.М.  

11 Про організацію І туру (відбіркового) 

ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських  

олімпіад з навчальних предметів та 

інформатики (програмування) 

січень Шкляр Л.М.  

12 Про проведення І (міського) етапу  

конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

проєктів здобувачів освіти 6-8 класів 

«Перший крок у науку» у 2024/2025 н.р. 

січень Шкляр Л.М.  

13 Про затвердження заходів щодо 

раціонального використання енергоносіїв 

у 2025 році 

січень Романюк 

М.П. 

 

14 Про затвердження складу колегії  колегії 

управління освіти виконавчого комітету 

Славутської міської ради 

січень  Воронюк Т.А.   

15 Про затвердження  плану заходів щодо 

запобігання та виявлення корупції в 

управлінні освіти виконавчого комітету 

Славутської міської ради на 2025 рік 

січень  Степанюк С.І.  

16 Про затвердження паспортів бюджетних 

програм 

січень Верещук К.О.  

ЛЮТИЙ 

17 Про основні заходи цивільного захисту 

управління освіти виконавчого комітету 

Славутської міської ради на 2025 рік 

лютий Воронюк  

Т.А. 

 

18 Про функціональне навчання з 

Цивільного захисту 

лютий Воронюк Т.А.  

19 Про проведення ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу - захисту  науково – 

дослідницьких проєктів учнів – ленів 

Хмельницького територоіального 

відділення Малої академії наук України  

  

лютий Шкляр Л.М.  



37 

 

20 Про затвердження Плану першочергових 

заходів із профілактики травматизму 

невиробничого характеру в закладах 

освіти міста на 2025 рік 

лютий Шкляр Л.М.  

21 Про посилення протипожежного захисту 

у весняно-літній період 

лютий Романюк 

М.П. 

 

22 Про підготовку прилеглих територій, 

спортивних споруд та майданчиків до 

роботи у весняно-літній період 

лютий Романюк 

М.П. 

 

23 Про проведення тарифікації педагогічних 

та інших працівників закладів освіти у 

2025/2026 навчальному році 

лютий Литвиненко 

О.І. 

Степанюк С.І. 

 

24 Про затвердження паспортів бюджетних 

програм 

лютий Верещук К.О.  

25 Про проведення міських змагань учнів 

молодшого шкільного віку з початкового 

технічного моделювання 

лютий Поліщук А.С.  

26 Про проведення ІІ етапу  всеукраїнських 

змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські 

шкільні ліги» серед учнів закладів 

загальної середньої освіти у 2025/2026 

навчальному році під гаслом «Разом 

переможемо» 

лютий Поліщук А.С.  

27 Про стан військового обліку 

військовозобов’язаних в управлінні 

освіти виконавчого комітету славутської 

міської ради за 2024 рік та завдання на 

2025 рік 

лютий  Степанюк С.І.  

28 Про затвердження рішень колегії 

управління освіти виконавчого комітету 

Славутської міської ради  

лютий Воронюк Т.А.  

29 Про участь закладів освіти в обласному 

огляді-конкурсі художньої самодіяльнос- 

ті та виставки декоративно-ужиткового 

та образотворчого мистецтва   

лютий Воронюк Т.А.  

30 Про затвердження Плану заходів з 

висвітлення питань енергоефективності 

та ресурсозбереження у закладах освіти  

Славутської міської ТГ 

лютий Романюк 

М.П. 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

31 Про проведення Дня цивільного захисту, 

Тижня безпеки дитини  та Тижня знань з 

основи безпеки життєдіяльності 

березень Шкляр Л.М.  

32 Про безпеку життєдіяльності та 

попередження дитячого травматизму під 

час весняних канікул 

березень Шкляр Л.М.  

33 Про проведення місячника озеленення, 

благоустрою та санітарної очистки 

прилеглої території в закладах освіти 

міста                        

березень Романюк 

М.П. 
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34 Про зарахування  дітей до 1-х класів 

закладів загальної середньої освіти  у 

2025 році                                                               

березень Голянич Л.С.  

35 Про призупинення  освітнього процесу в 

ЗДО міста на оздоровчий період 

березень Голянич Л.С.  

36 Про списання матеріальних цінностей з 

балансу управління освіти 

березень Литвиненко 

О.І. 

 

37 Про підсумки міського етапу 

Всеукраїнського заочного  конкурсу 

звітів про роботу роїв   Всеукраїнської 

дитячо-юнацької    військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

березень Поліщук А.С.  

38 Про проведення міських змагань учнів 

молодшого шкільного віку з початкового 

технічного моделювання   

березень Поліщук А.С.  

39 Про підсумки проведення ІІ етапу  

всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів 

закладів загальної середньої освіти у 

2025/2026 навчальному році під гаслом 

«Разом переможемо» 

березень Поліщук А.С.  

40 Про підсумки проведення І (міського) 

етапу конкурсу–захисту науково- 

дослідницьких проєктів учнів 6-8 класів                      

« Перший крок у науку»  

березень  Шкляр Л.М.  

41 Про завершення опалювального періоду 

2024-2025 років у закладх освіти 

Славутської міської ТГ 

березень Романюк 

М.П. 

 

42 Про проведення місячника з озеленення, 

благоустрою та санітарної очистки 

території закладів освіти 

березень Романюк 

М.П. 

 

                                                                           КВІТЕНЬ 

43 Про результати моніторингу  виконання  

заходів,  спрямованих на запобігання і 

протидію булінгу (цькуванню) в закладах 

освіти громади  

квітень Шкляр Л.М.  

44 Про організоване завершення 2024/2025 

навчального року   

квітень Голянич Л.С.  

45 Про завершення опалювального сезону 

2024-2025 років 

квітень Романюк 

М.П. 

 

46 Про результати  атестації педагогічних 

працівників закладів освіти Славутської 

міської територіальної громади у 2025  

році 

квітень Воронюк Т.А.  

47 Про створення комісії щодо відбору 

кандидатів на присудження відзнаки 

управління освіти виконавчого комітету 

Славутської міської ради «Коронація 

успіху»  

квітень Воронюк Т.А.  
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ТРАВЕНЬ 

48 Про запобігання загибелі дітей на 

водоймах міста та попередження 

нещасних випадків на воді у  весняно-

літній період 2025 року 

травень Шкляр Л.М.  

49 Про організацію роботи з профілактики 

дитячого травматизму в період літніх 

канікул 

травень Шкляр Л.М.  

50 Про функціонування закладів дошкільної 

освіти в літній оздоровчий період 

травень Голянич Л.С.  

51 Про проведення  І (ТГ) етапу 

Всеукраїнської дитячо-юнацької                                                                                            

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»)у всіх  вікових групах 

травень Перепелиця 

Е.М. 

 

52 Про підсумки проведення І (ТГ) етапу 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») у 2025/2026 н.р. 

травень Поліщук А.С.  

53 Про підготовку та організований початок 

2025/2026 навчального року у закладах 

освіти 

травень Воронюк Т.А.  

Голянич Л.С. 

 

 

54 Про нагородження відзнакою управління 

освіти виконавчого комітету Славутської 

міської ради» Коронація успіху -2025»  

травень Шкляр Л.М.  

55 Про роботу тимчасових екзаменаційних 

Центрів на території громади у 2025 році  

травень

  

Шкляр Л.М.  

ЛИПЕНЬ 

56 Про створення експертної групи для 

визначення кандидатів на 

призначення стипендії міського голови 

липень Шкляр Л.М.  

СЕРПЕНЬ 

57 Про посилення профілактичної роботи 

щодо збереження життя і здоров’я 

вихованців та  учнів закладів освіти у 

2025/2026 навчальному році 

серпень Шкляр Л.М.  

58 Про затвердження плану спільних заходів 

зі створення безпечного середовища для 

дітей, організації превентивної роботи з 

учнівською та батьківською громадою       

серпень Шкляр Л.М.  

59 Про організацію роботи з питань охорони 

праці та безпеки життєдіяльності у 

закладах  освіти  у  2025-2026 н.р.   

серпень Шкляр Л.М.  

60 Про формування безпечного освітнього 

середовища та попередження і протидії 

булінгу (цькуванню) у 2025-2026 

навчаль-ному році 

серпень Шкляр Л.М.  

61 Про організацію навчання та перевірку  

знань з електробезпеки працівників 

закладів освіти на І групу допуску   

серпень Романюк 

М.П. 
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62 Про затвердження штатних розписів 

закладів дошкільної та позашкільної 

освіти, погодження штатних розписів 

закладів загальної середньої освіти  

серпень Верещук К.О.  

63 Про організацію пожежної безпеки в 

закладх освіти у 2025/2026 навчальному 

році 

серпень Романюк М.П  

64 Про виплату стипендії міського голови у 

2025/2026 н.р. 

серпень Шкляр Л.М.  

65 Про преміювання випускників закладів 

ЗЗСО Славутської міської ТГ за високі 

результати у  ЗНО (НМТ) у 2024/2025  

серпень Шкляр Л.М.  

66 Про організований початок  2025/2026 

н.р. 
серпень Голянич Л.С.  

67 Про заходи щодо врегулювання 

конфлікту інтересів 

серпень Степанюк С.І.  

68 Про введення в дію Правил внутрішнього 

трудового розпорядку для працівників 

Управління освіти виконавчого комітету 

Славутської міської ради та структурних 

підрозділів управління освіти 

серпень Степанюк С.І  

69 Про введення ставок асистента у 

2025/2026 н.р. 

серпень Голянич Л.С.  

70 Про затвердження штатних розписів 

закладів дошкільної та позашкільної 

освіти, погодження штатних розписів 

закладів загальної середньої освіти 

серпень Литвиненко 

О.І. 

 

ВЕРЕСЕНЬ 

71 Про початок опалювального сезону у 

закладах освіти  

вересень Романюк М.П  

72 Про організацію пожежної безпеки в 

закладх освіти  

вересень Романюк М.П  

73  Про навчання та перевірку знань 

операторів і кочегарів котелень з питань 

технічної та безпечної експлуатації 

обладнання котелень 

вересень Романюк М.П  

74 Про посилення пожежної безпеки в 

закладах освіти під час роботи в осінньо-

зимовий період 

вересень Романюк М.П  

75 Про організацію роботи наукового 

товариства учнів « Ерудит» Славутської 

міської територіальної громадиу 2025-

2026 навчальному році. 

вересень  Шкляр Л.М.   

76 Про організацію та проведення у 2025-

2026 навчальному році міського етапу 

Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри   «Сокіл» 

(«Джура») 

вересень Поліщук А.С.  

77 Про затвердження Плану основних  

заходів з допризовної підготовки, 

вересень Поліщук А.С.  
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патріотичного виховання та підготовки  

призовників з військово-технічних 

спеціаль-ностей на 2025/2026 

навчальний рік 

78 Про затвердження складу  атестаційної 

комісії ІІ рівня управління освіти 

виконавчого комітету Славутської 

міської ради 

вересень Воронюк  

Т.А. 

 

79 Про підготовку та проведення  

освітнього форуму «Відповідальне 

учительство – головний рушій 

української школи 

вересень  Поліщук А.С.  

ЖОВТЕНЬ 

80 Про безпеку життєдіяльності та 

попередження дитячого травматизму під 

час осінніх канікул  

жовтень Шкляр Л.М.  

81 Про проведення Тижня знань з основ 

безпеки життєдіяльності 

жовтень Шкляр Л.М.  

82 Про організацію проведення І-ІІ етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін у 2025/2026 н. р. 

жовтень Шкляр Л.М.  

83 Про затвердження  оргкомітету і журі ІІ 

етапу всеукраїнських учнівських 

олімпіад  із  навчаль-них предметів у 

2025/2026  н. р. 

жовтень Шкляр Л.М.  

84 Про проведення інвентаризації основних 

засобів, нематеріальних активів, товарно-

матеріальних цінностей  

жовтень Литвиненко 

О.І. 

 

85  Про проведення Літературного конкурсу 

з української мови імені Петра Яцика 

жовтень Поліщук А.С.  

86 Про організацію та проведення у 2025-

2026 н.р. Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри» 

Сокіл» ( Джура)  

жовтень Поліщук А.С.  

ЛИСТОПАД 

87 Про проведення  І (міського) етапу 

Всеукраїнського конкурсу – захисту 

науково-дослідницьких робіт кчнів-

членів Малої академії наук України у 

2025-2026 навчальному році  

листопад Шкляр Л.М.  

88 Про підсумки ІІ (міського) етапу  

Міжнародного конкурсу ім. Петра Яцика 

листопад Поліщук А.С.  

89 Про проведення Міжнародного мовно-

літературного конкурсу ім. Т.Шевченка 

листопад Поліщук А.С.  

90 Про підсумки ІІ (міського) етапу  

Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу ім. Т.Шевченка 

листопад Поліщук А.С.  

ГРУДЕНЬ 

91 Про підсумки проведення І-ІІ етапів грудень Шкляр Л.М.  
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Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових дисциплін у 2025/2026 н. р. 

92 Про підсумки проведення І етапу 

Всеукраїнського конкурсу – захисту 

науково- дослідницьких робіт учнів-

членів Малої академії наук України у 

2025-2026 навчальному році 

грудень Шкляр Л.М.  

93 Про заходи безпеки під час новорічних та 

різдвяних свят, безпеку життєдіяльності 

та попередження дитячого травматизму 

під час зимових канікул  

грудень Шкляр Л.М.  

94 Про організацію харчування в закладах 

дошкільної та загальної середньої освіти 

у 2026 році 

грудень Воронюк Т.А.  

95 Про затвердження лімітів споживання 

енергоносіїв у фізичних обсягах на 2025 

рік 

грудень Верещук К.О.  

96 Про територію обслуговування 

закріплену за закладами дошкільної, 

загальної середньої освіти 

грудень Голянич Л.С.  

 

РОЗДІЛ VІ. ЗАГАЛЬНОМІСЬКІ  МАСОВІ ЗАХОДИ 
Дата 

проведення 

Назва заходу Учасники Відповідальний 

Січень Фестиваль колядок та 

шедрівок «Різдвяні 

передзвони» 

Колективи закладів 

загальної середньої освіти 

міста, вихованці БДТ 

Руденко І.В., 

директор БДТ 

Міські змагання до Дня 

науки і техніки 

Команди закладів загальної 

середньої освіти 

Мельничук В.В., 

директор СЮТ 

 Акція окопна свічка 

 

 

Члени учнівського 

самоврядування закладів 

загальної середньої освіти 

Молодіжна 

дорадча рада при 

міському голові 

Обласні змагання з трасового 
автомоделювання 

Збірна команла Мельничук В.В., 

директор СЮТ 

Гімназіада закладів загальної 

середньої освіти Славутської 

міської ТГ 

Команди закладів загальної 

середньої освіти 

Яремчук І.С., 

диретор ДЮСШ 

Лютий Міська Спартакіада з допри-

зовної молоді 

Команди  здобувачів освіти 

10-11 класів закладів 

загальної середньої освіти 

вчителі предмету                          

«Захист України» 

Кубок Хмельницької області 

з пішохідного туризму в 

закритих приміщеннях серед 

учнівської та студентської 

молоді "Відкрита першість 

Хмельницького ОЦТКУМ 

«Північ Хмельниччини» 

 

Команда ДЮЦТЕР Лук’янчук О.В, 

директор 

ДЮЦТЕР 
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Обласний онлайн-конкурс 

«Впоряд» Всеукраїнської гри 

«Сокіл» («Джура») для 

середньої та старшої вікових 

груп 

 

Рої ЗЗСО керівники 

закладів загальної 

середньої освіти 

Обласний фестиваль 

фольклорних колективів «За 

сонячним колесом» 

Фольклорний гурт 

«Перлинка» БДТ 

Руденко І.В., 

директор БДТ 

Березень Флеш – моб «Читаємо поезію 

Т.Г. Шевченка» 

Здобувачі освіти та вчителі  

закладів загальної 

середньої освіти 

Степанюк А.В. 

Міські змагання з 

початкового  технічного 

моделювання 

Команди закладів загальної 

середньої освіти 

Мельничук В.В., 

директор СЮТ 

Міські змагання зі 

спортивного туризму  

Команди закладів загальної 

середньої освіти 

Лук’янчук О.В, 

директор 

ДЮЦТЕР 

Міські змагання з велосипед-

ного туризму 

Команди закладів загальної 

середньої освіти 

Лук’янчук О.В., 

директор 

ДЮЦТЕР 

 

Обласні змагання з радіоте-

леграфії 

Команд СЮТ Мельничук В.В., 

директор СЮТ 

Обласний конкурс писан-

карства «Подільська 

писанка» 

Команда БДТ Руденко І.В., 

директор БДТ 

Обласний фестиваль читців-

гумористів «Веселинка» 

Тетаральна студія  «Фора» 

БДТ 

Руденко І.В., 

директор БДТ 

Міський етап 

Всеукраїнського заочного 

конкурсу звітів про роботу 

роїв Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») 

Заклади загальної середньої 

освіти 

КУ «ЦПРПП», 

керівники 

закладів загальної 

середньої освіти 

Квітень Обласний етап огляду 

художньої самодіяльності 

закладів загальної середньої 

та позашкільної освіти. 

Обласний семінар керівників 

гуртків  

Колективи закладів освіти КУ «ЦПРПП», 

керівники 

закладів загальної 

середньої освіти 

Міська виставка та майстер - 

класи  «Великодня писанка» 

Колективи закладів освіти КУ «ЦПРПП», 

керівники 

закладів освіти 

Акція «Великодній  кошик 

бійцям АТО» 

Колективи закладів освіти Керівники 

закладів загальної 

середньої освіти 
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Міські змагання зі 

спортивного туризму 

«Пролісок» (дистанція 

«Особисто-командна смуга 

перешкод»)  

Команди закладів загальної 

середньої освіти 

Лук’янчук О.В., 

директор 

ДЮЦТЕР  

Обласні змагання  з почат-

кового технічного 

моделювання 

Команда СЮТ Мельничук В.В., 

директор СЮТ 

Обласні змагання з 

радіопеленгації 

Команда СЮТ Мельничук В.В., 

директор СЮТ 

Обласний конкурс робіт 

декоративно-ужиткового та 

образотворчого мистецтва  

«Знай і люби свій край»  

Учні ЗЗСО, вихованці БДТ Руденко І.В., 

директор БДТ, 

керівники 

закладів загальної 

середньої освіти 

Навчально- польові збори Здобувачі освіти 11 класів, 

10 класу  Славутського 

ліцею 

Ліскова С.В., 

вчителі предмету                       

«Захист України» 

Травень Таборування в рамках 

міського етапу 

Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріо-

тичної гри «Сокіл» 

(«Джура») серед  молодих 

козаків 

Команди загальної 

середньої освіти 

 

заступники 

директорів, 

вчителі предмету                  

«Захист України» 

Екологічна акція «Чисте 

місто» 

Учасники освітнього 

процесу закладів освіти 

Молодіжна 

дорадча рада при 

міському голові 

Церемонії нагородження 

відзнакою управління освіти 

«Коронація успіху» 

Учасники освітнього 

процесу закладів освіти 

Поліщук А.С., 

директор КУ 

«ЦПРПП» 

Всеукраїнська акція «День 

вишиванки» 

Учасники освітнього 

процесу закладів освіти 

Перуцька Ж.І. 

керівники 

закладів загальної 

середньої освіти 

Кубок області зі спортивного 

орієнтування серед 

учнівської молоді  

Команда ДЮЦТЕР Лукянчук О.В.., 

директор 

ДЮЦТЕР 

Обласні змагання з конст-

руювання повітряних зміїв 

Команда СЮТ Мельничук В.В., 

директор СЮТ 

Обласний фестиваль драма-

тичних колективів закладів 

загальної середньої та позаш-

кільної освіти «Маски 

Мельпомени» 

Театральна студія 

«Фора» БДТ 

Руденко І.В., 

директор БДТ, 

Свято Останнього дзвоника учасники освітнього 

процесу закладів загальної 

середньої освіти 

Керівники 

закладів загальної 

середньої освіти 
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Червень Міжнародний день захисту 

дітей 

Учнівські та педагогічні 

колективи закладів освіти 

Перуцька Ж.І., 

керівники 

закладів загальної 

середньої освіти 

Обласний етап 

Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») – «Джура-2025» 

(середня вікова група) 

Рій – переможець           І 

етапу 

керівники 

закладів загальної 

середньої освіти 

Обласний етап 

Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») – «Джура-2025»  

Рій – переможець           І 

етапу 

керівники 

закладів загальної 

середньої освіти 

Липень Акція «Купальський вінок» Молодіжна дорадча рада 

при міському голові 

Руденко І.В., 

директор БДТ 

Серпень Участь у заходах до Дня 

Державного прапора та Дня  

незалежності України  

Колективи закладів освіти Керівники 

закладів освіти 

Вересень Дні відкритих дверей в 

закладах позашкільної освіти 

Колективи закладів освіти Перуцька Ж.І., 

консультант КУ 

«ЦПРПП», 

директори ЗПО 

День знань Учасники освітнього 

процесу 

Керівники 

закладів 

загальбної 

середньої освіти 

Жовтень Посвята в джури. Свято 

козацької звитяги 

Учні 7-8 класів закладів 

загальної середньої освіти 

Перуцька Ж.І., 

вчителі  предмету                          

«Захист України» 

Міський Кубок з 

пішохідного туризму пам’яті 

В.Ущаповсь-кого в рамках 

проведення Всесвітнього дня 

туризму 

Команди закладів загальної 

середньої освіти 

 

Лукянчук О.В., 

директор 

ДЮЦТЕР, 

керівники 

закладів освіти 

Кубок області зі спортивного 

орієнтування серед 

учнівської молоді – ІІІ етап 

Команда ДЮЦТЕР Лукянчук 

О.В.,директор 

ДЮЦТЕР  

Обласні  змагання з автомо-

делювання (кордові моделі 

Команда СЮТ Мельничук В.В., 

директор СЮТ 

Обласний фестиваль 

хорового мистецтва «Співає 

юність України» 

 Руденко І.В., 

директор БДТ 

Міські змагання  повітряних 

зміїв 

Команди закладів загальної 

середньої освіти 

Мельничук В.В., 

директор СЮТ 
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Фестиваль патріотичної пісні  Колективи закладів 

загальної середньої освіти 

Руденко І.В., 

директор БДТ 

Листопад Міський конкурс читців Колективи 

закладів загальної 

середньої освіти 

Руденко І.В, 

директор БДТ 

Обласні змагання зі 

спортивного туризму серед 

працівників закладів освіти 

«Листопад-2024» 

Команда вчителів ЗЗСО Лукянчук О.В., 

директор 

ДЮЦТЕР  

Обласний фестиваль 

сучасного танцю «Ритми 

часу» 

НХК «Альянс» Руденко І.В, 

директор БДТ 

Грудень  Інформаційно- 

просвітницька акція до дня 

боротьби зі СНІДом 

Учні  ЗЗСО Керівники 

закладів загальної 

середньої освіти 

Міські змагання по стрільбі 

до Дня Збройних сил 

України 

Команди 10-11 класів 

закладів загальної 

середньої освіти 

Перуцька Ж.І., 

консультант КУ 

«ЦПРПП», 

вчителі предмету               

«Захист України» 

Міські змагання зі 

спортивного туризму 

(дистанція «Зв’язки») 

Команди закладів загальної 

середньої освіти 

Лукянчук О.В., 

директор 

ДЮЦТЕР 

Обласний конкурс 

винахідників 

Команди закладів загальної 

середньої освіти 

Мельничук В.В., 

директор СЮТ 

Міська виставка  «Новоріч-

ний сувенір» 

Заклади загальної середньої 

освіти 

Перуцька 

Ж.І.,консультант 

КУ «ЦПРПП» 

Лукянчук О.В., 

директора 

ДЮЦТЕР 

                                                                                                                               

РОЗДІЛ VІІ. ЗАХОДИ ЩОДО ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ 

КЕРІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ ТА ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
Термін 

проведення 
Зміст 

Місце 

проведення 
Відповідальний 

січень 

Засіданні професійного об’єднання 

заступників директорів щодо 

представлення успішних практик з досвіду 

роботи управлінської діяльності  

(Соколець Валентина Дмитрівна, 

заступник директора з навчально-виховної 

роботи Славутська гімназія № 4, Злобін 

Ірина Богданівна,    заступник директора з 

навчально-виховної роботи Славутської 

гімназії №1, Коробчук Ірина Василівна, 

заступник директора з навчально-виховної 

роботи Славутського ліцей) 

Актова зала 

управління 

освіти 

Поліщук А.С. 
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січень 

 

Засідання професійних об’єднань 

педагогів освітніх галузей «Мовно-

літературна»,Математична», 

«Природнича»,«Технологічна», 

«Інформатична»,«Соціальна і 

здоров’язбережувальна», «Громадянська 

та історична», «Мистецька», «Фізична 

культура». 

За окремим 

планом 
Поліщук А.С. 

серпень 

Засідання професійного об’єднання 

вихователів-методистів дошкільної освіти 

«Організований початок 2025-2026 

навчального року в умовах ралізації 

Базового компоненту дошкільної освіти».  

Актова зала 

управління 

освіти 

Поліщук А.С. 

серпень 

Засідання професійного об’єднання 

заступників директорів закладів освіти 

«Організований початок 2025-2026 

навчального року в умовах ралізації 

Базового стандарту загальної середньої 

освіти».  

Актова зала 

управління 

освіти 

Поліщук А.С. 

серпень 

Засідання професійних об’єднань 

педагогів освітніх галузей «Мовно-

літературна», Математична», 

«Природнича», «Технологічна», 

«Інформатична», 

«Соціальна і здоров’язбережувальна», 

«Громадянська та історична», 

«Мистецька», «Фізична культура». 

За окремим 

планом 
Поліщук А.С. 

вересень 

Засідання професійного об’єднання 

керівників закладів позашкільної освіти 

«Органозований початок 2025-2026 

навчального року в умовах викликів 

сьогодення» 

Актова зала 

управління 

освіти 

Поліщук А.С. 

РОЗДІЛ VІІІ. ПІДГОТОВКА ТА АНАЛІЗ СТАТИСТИЧНОЇ ЗВІТНОСТІ 

№ 

з/п 
Зміст роботи Термін 

Вихід 

інформації 

Відповідальни

й 
1 Звіт про діяльність закладів дошкільної 

освіти за 2024 рік (Форма 85-К річна)  
січень річний звіт  

Поліщук А.С. 

 
2 

Звіт «Форма 1-ПЗ» в системі ІСУО січень звіт 
Голянич Л.С. 

Поліщук А.С. 
3 Звіт про травматизм під час освітнього 

процесу в закладі освіти за 2025 рік (форма 

НТ річна) 

січень річний звіт Шкляр Л.М. 

4 Звіт про використання державної субвенції 

місцевим бюджетам на організацію 

харчування учнів початкових класів 

Щомісяц

я 
до 15 

числа 

звіт Литвиненко О.І. 

5 Звіт про травматизм під час освітнього 

процесу в закладі освіти (форма НН річна) 

 

щокварта

льно 
звіт Шкляр Л.М. 
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6 Звіт відповідно до Табелю термінових та 

строкових донесень МОН України з питань 

цивільного захисту, охорони праці та безпеки 

життєдіяльності  

червень, 

грудень 
звіт 

Воронюк Т.А. 

Шкляр Л.М. 

7 Звіт психологічної служби ЗО Славутської 

міської ТГ Всеукраїнської  АІС «Я психолог» 
червень звіт Поліщук А.С. 

9 Звіт про роботу закладів дошкільної освіти  у 

літній оздоровчий період 
вересень 

 
звіт Поліщук А.С. 

10 Звіт про кількість дітей дошкільного віку та 

охоплення їх дошкільною освітою. 
вересень 

 
звіт Поліщук А.С. 

11 Аналіз звітності закладів загальної середньої 

освіти у системі ІСУО, ПАТ «АІКОМ» 
Вересень

-грудень 
звіти 

Голянич Л.С. 

Степанюк С.І. 
12 Звіт про чисельність працюючих та 

військовозобов’язаних, які заброньовані 

згідно з переліками посад і професій 

грудень звіт Степанюк С.І. 

13 Звіт з фізичної культури і спорту (форма 2-

ФК (річна) 
грудень звіт Поліщук А.С. 

14 Про підсумки проведення ІІ етапу Шкільних 

ігор серед учнів закладів загальної середньої 

освіти у 2025/2026 навчальному році  в 

рамках загальнонаціонального проєкту 

«Пліч-о-пліч зі спортом» 

грудень звіт Поліщук А.С. 

РОЗДІЛ ІХ. КОНТРОЛЬ ЗА ПРОВЕДЕННЯМ ПУБЛІЧНИХ 

ЗАКУПІВЕЛЬ ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ 
№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 
Відповідальні 

1 

Затвердження річного плану закупівель на 2026 рік та 

внесення змін до нього по закладах, які обслуговує 

централізована бухгалтерія управління освіти 

січень 

протягом 

року 

Кравчук О.А. 

Кузьмук З.О. 

2 

Проведення аналізу закупівель товарів, робіт і послуг, 

виконання договорів, їх відповідність кошторисним 

призначенням   

щомісячно 

до 10 числа 

Кравчук О.А. 

Кузьмук З.О. 

3 

Затвердження очікуваного річного плану закупівель на 

2026 рік по закладах, які обслуговує централізована 

бухгалтерія управління освіти  

грудень 
Кравчук О.А. 

Кузьмук З.О. 

4 

Проведення закупівлі товарів, робіт і послуг за кошти 

місцевого бюджету по закладах, які обслуговуються 

централізованою бухгалтерією управління освіти  

згідно 

плану 

закупівель 

Кравчук О.А. 

Кузьмук З.О. 

5 

Надання правової допомоги закладам освіти в 

оформленні документів по допороговим закупівлям та 

проведенням тендерних процедур 
постійно Кравчук О.А. 

РОЗДІЛ Х. КОНТРОЛЬ ЗА РАЦІОНАЛЬНИМ  ВИКОРИСТАННЯМ  

БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ 
№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 
Відповідальний 

1 

Доведення до відома керівників закладів змін у 

інструктивних матеріалах; постановах Кабінету 

Міністрів України; рішеннях міської ради; рішеннях 

протягом 

року 
Юрист 
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виконкому міської ради; наказах, інформаціях 

управління освіти і науки, що стосується фінансової 

діяльності 

2 
Перевірка відпрацювання робочого часу керівниками 

закладів освіти 

травень, 

вересень 

Литвиненко 

О.І. 

3 
Здійснення перевірки відпрацювання робочого часу 

керівників гуртків позашкільних закладів, сумісників 

квітень, 

жовтень 

Литвиненко 

О.І. 

4 
Аналіз видатків на утримання органів місцевого 

самоврядування  (КПКВК 0610160) 

до 10 числа 

щомісячно 

Литвиненко 

О.І. 

5 

Складання звіту по коштах загальнообов’язкового 

державного соціального страхування у зв’язку з 

тимчасовою непрацездатністю  

до 20 числа 

наступного 

за звітним 

 

Литвиненко 

О.І. 

6 

Проведення розрахунку персоніфікованого обліку по 

застрахованих особах 

щомісячно 

до 20 числа 
наступного 

за звітним 

Литвиненко 

О.І. 

7 
Складання звітів про заборгованість за бюджетними 

коштами (форма № 7) 
щомісячно 

Литвиненко 

О.І. 

8 
Здійснення контролю за коштами, які надходять на 

спеціальні  рахунки управління освіти  
щомісячно 

Литвиненко 

О.І. 

9 

Здійснення контролю за коштами, які надходять від 

батьків за харчування дітей в закладах дошкільної 

освіти, що обслуговуються централізованою 

бухгалтерією управління освіти  

щомісячно 
Литвиненко 

О.І. 

10 

Узагальнення даних про стан розрахунків бюджетних 

установ за спожиті енергоносії та комунальні послуги по 

управлінню освіти  

щомісячно  

до 15 числа 

наступного 

за звітним 

Литвиненко 

О.І. 

11 

Проведення обліку та контролю за вчасним 

відшкодуванням комунальних послуг орендарями, 

згідно з наданими рахунками 

щомісячно 
Литвиненко 

О.І. 

12 
Проведення  тарифікації працівників освіти  

вересень 
Литвиненко 

О.І. 

13 

Складання річної фінансової та бюджетної звітності за 

2025 рік та здійснення аналізу використання бюджетних 

коштів 

до 15 січня 
Литвиненко 

О.І. 

14 

Складання звіту про зайнятість і працевлаштування 

інвалідів 

 

до 01 

березня 

Литвиненко 

О.І. 

15 
Складання кошторисів доходів і видатків, довідок про 

зміни кошторисів на 2026 рік  

протягом 

року 
Верещук К.О. 

16 Нарахування відпускних працівникам галузі 
травень - 

серпень 

Литвиненко 

О.І. 

17 
Складання бюджетного запиту по галузі на 2026 рік липень - 

жовтень 
Верещук К.О. 

18 

Затвердження мережі класів і контингенту учнів 

закладів освіти комунальної форми власності на 2025-

2026 навчальний рік 

 

до 15 

вересня 

Верещук К.О. 

Голянич Л.С. 
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19 
Складання і затвердження штатних розписів на кожну 

дату підвищення заробітної плати 

протягом 

року 
Верещук К.О. 

20 

Складання зведеної тарифікації педагогічних 

працівників закладів освіти  Славутської ТГ і надання її 

до Департаменту освіти і науки,молоді та спорту ОДА 

до 20.09.25 Литвиненко О.І. 

21 Проведення щорічної інвентаризації в  закладах освіти листопад Литвиненко О.І. 

22 

Підведення підсумків інвентаризації основних засобів, 

малоцінних швидкозношуваних предметів 

централізованою бухгалтерією управління освіти 

до 01 

грудня 
Литвиненко О.І. 

23 
Вивчення інструктивних матеріалів з працівниками 

централізованої бухгалтерії управління освіти  
щомісячно Литвиненко О.І. 

24 

Перевірка раціонального та ефективного використання 

коштів у закладах освіти, підпорядкованих управлінню 

освіти 

протягом 
року 

Литвиненко О.І. 

 

РОЗДІЛ ХІ. ПОВІРКА ЗАСОБІВ ОБЛІКУ 
 

Повірка  

 лічильників холодної води 
Назва закладу № 

з/п 
Марка 

лічильни

ка 

Рік 
виго

тов-

ленн
я 

Зав. номер Місце 
встановлен

ня 

Вид 
обліку 

Дата 
останньої 

повірки 

Дата 
наступної 

повірки 

Славутська 

гімназія №3 

1 ВКСМ – 

16/40 

2011 № 100492 школа розрахунко

вий 

04.08.2021  04.08.2025 

Славутська 

гімназія «Успіх»  

1 ВСКМ – 

16/40 

1990 №05330      підвал розрахунко

вий 

04.08.2021  04.08.2025 

2 КВБ – 

10/40 

2004 № 02074      котельня розрахунко

вий 

04.08.2020  04.08.2025 

ЗДО №2 

«Подоляночка» 

1 ВКСМ –  

16-40 

1992 № 17471      заклад розрахунко

вий 

04.08.2021 04.08.2025 

 

Повірка 

теплових лічильників  
Назва закладу № 

з/п 

Марка  

лічильника 

Рік 

встановл

ення 

Зав. номер Місце 

встановл

ення 

Вид 

обліку 

Дата 

останньої 

повірки 

Дата  

наступної 

повірки 

Заклад дошкільної 

освіти №9 

«Теремок» 

1 Х - 12 01.2006 № 06106 приміще

ння 

розрахун

ковий 

02.08.2021 02.08.2025 

 

Повірка 

 лічильників  газу 
Назва закладу № 

з/п 

Марка  

лічильника 

Рік 

встановлен

ня 

Зав. 

номер 

Місце 

встановл

ення 

Вид 

обліку 

Дата 

останньої 

повірки 

Дата  

наступної 

повірки 
Славутська гімназія 

№6 

1 Коректор 

ОЕ-VT25 

05.11.2011 №09307 котельня  розрахун

ковий 

05.07.2023 05.07.2025 

Заклад дошкільної 
освіти №6 «Золота 

рибка» 

1 Лічильник 
роторний 
GMS G-25 

25.02.2004 №023594 котельня  розрахун
ковий 

04.07.2023 04.07.2025 

2 Коректор 

ОЕ-VT25 

04.11.2011 №09317 котельня  розрахун

ковий 

05.07.2023 04.07.2025 
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План 

проведення капітального та поточного ремонтів автомобілів  

на період  «01»  січня по «31» грудня 2025 року 

 

 

Дата ремонту Назва робіт Вартість 

робіт 

Вартість 

запчастин 

Примітка 

ZAZ TF698K(Сенс) 

Червень  Заміна запчастин: 

- олива моторна 

 - фільтри масляні 

 - підшипшик задньої 

стулки 

  

1000 

300 

1000 

Поточний ремонт 

Липень  Заміна запчастин: 

- Гальмівні колодки 

- Повітряні фільтри 

- Свічі запалювання 

- Глушник 

 

2000 

 

 

2000 

 

1500 

300 

1300 

     2500 

 

Липень  Капітальний ремонт 

двигуна 

25000 10000  

 Заміна запчастин: 

Щеплення диски, 

корзина 

Насос паливний 

 

2500 

2000 

 

3500 

 

2000 

 

жовтень Заміна 

 Омивач скла 

антифриз 

  

400 

 

травеннь Заміна комплекту шарових 

опор – 2 шт. 

 

 1200 Поточний ремонт 

Москвич ІЖ 27151 

травень Заміна катушки 

запалювання 

 900 Планова заміна 

липень  Зварювальні роботи 5000  Поточний ремонт 

липень Заміна: 

- щеплення діск і корзина 

- олива моторна 

- гальмівні колодки 

передні  

- гальмівні колодки 

 

2000 

 

 

 

3700 

1300 

1500 

 

1500 

Поточний ремонт 

 

жовтень Заміна 

- антифриз 
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